Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 11)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Katharina Bagniewski

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 11)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z wl trifft z n=14 mw=64  md=6,5 s=0,6
diese erme ich vie cntzu 11 Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; / n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=14 mw=6,0  md=6,0 =06
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=14 mw=6,4 md=65 s=0,7
verstandlich formuliert. A n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 \ ' ' ’
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 l. trifft zu n=14 mw=6,5 md=7,0 =08
kann ich nac%vollziehen. 9 T ! R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .l trifft zu n=13 mw=6,2  md=7,0 =12
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche - T\ 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu i\ trifft zu n=13 mw=6,7  md=7,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 7/ n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. I: / . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & trifft zu nj?y mwfg,g mgfgxg Sf}g
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. 3 L i S
1 X X
by
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu o trifft zu n=14 mw=6,1 md=7,0 =14
des Moduls inhaltlich abgestimmt. / 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=56  md=6,0  s=1,7
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=11 mw=69 md=70 s=03
Sﬁn/iie?elﬁldgn gf;:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=5,5  md=6,0 =13
nach g 9 n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin viel zu hoch n=10 mw=4,2  md=50 =15
vergebenen Gredits - . igel, mued? medo ool
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin H viel zu hoch n=12 mw=4,5 md=4,0 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oc 2, mwelS Mty 98
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht = sehr gut n=12 mw=6,3  md=7,0  s=1,1
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Katharina Bagniewski

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z | trifft z n=23 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=60 s=15
I-; ’ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I |
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=23 mw=6,4  md=7,0 =08
™ n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 \. trifft zu n=23 mw=6,7  md=7,0 =06
verstandlich formuliert. LRI 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 , ' ' ’
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 .[ trifft zu nf$306 mng,g mgfgg ng,g
kann ich nachvollziehen. T [ 2;12135 i Spin:o
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=22 mw=6,3  md=7,0 =14
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. ) } .
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=6,3  md=7,0 =09
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=21 mw=5,9  md=6,0 =12
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=64  md=7,0 s=1,0
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu R?S% mw=g,g mgi,g §=8,g
- b - W=6. =7 -0’
Studierenden fair. n=12935 mw=6.6 md=70 =09
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu gﬁges mxfgg mﬂfg’g zf}g
nach. n=12654 mw=4,6 md=50 s=1.7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch 251891 mfi‘g mgfivg :fgyg
vergebenen Credits n=12584 mw=44 md=4.0 s=1.1
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering viel zu hoch Rfﬂn mxfié ﬂﬁ’g gfgyg
n=13008 mw=44 md=40 s$=0,9
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut ﬂfﬁgs mxfgvg mﬂfé’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Katharina Bagniewski

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi i trifft zi n=17 mw=6,5 md=7,0 =06
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; ' n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & 1 trifft zu n=17 mw=6,4  md=6,0 s=0,7
™M n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 ‘. trifft zu n=18 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert LR n=1275 =~ mw=61 md=60 s=13
: i I n=12953 mw=58 md=6,0 s=13
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 1 trifft z n=18 mw=6,6 md=7,0 =07
ka?\n ichan:c%?/?)(lzlziei?egesme Ubungsleftersf ez : .\ ‘ n=1306  mw=59 md=6.0 s=1.2
. : \ n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - 1. trifft zu n=18 mw=6,7  md=7,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche . 1 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. l a - - o
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE l trifft zu n=18 mw=6,8 md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I / ”:}gi& mw:g,g mg:g,g 5:]'3
mich nitzlich. i n= mw=5, md=6, s=1,
’ /
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu R=1$37 mw=g,g mg=g,8 §=1,‘21
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘ \ N=11470 mw=55 md-60 =14
'.\l
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \. trifft zu gfﬁsg mxfgvg mﬂfé’g zf%
des Moduls inhaltlich abgestimmt. .,,7] T\ N=12347 mw=60 md=6.0 =13
/'
;o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S 1. trifft zu n=12 mw=6,7  md=7,0 =05
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk | ’ ’ ’
N
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z \.l. trifft z n=17 mw=67 md=7,0 s=0,8
: 7 n=12935 mw=6,6 md=7.0 s=0,9
‘.
s
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r ,= ,._/ trifft zu 221263 mngg mgzg,g 221;
nach. ’ ’ ’
R / n=12654 mw=4,6 md=5,0 s=1,7
n/ /
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=15 mw=4,7  md=4,0  s=11
vergebenen Credits 9 g 9 v T" n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=08
i n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin -1 viel zu hoch n=17 mw=4,4  md=4,0 s=09
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ! el oC i e i s
RN n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
x\
NN
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht S\ sehr gut n=17 mw=6,4  md=7,0 =09
- 9 n=1295 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Jan Bley

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft zi n=12 mw=6,1" md=65 s=1,4
diese erne ich vie cnt zu Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
22) Dj i i it ni i n=12 mw=5,5 md=6,0 s=12
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n1378  mwesa mise0  o13
n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=63 md=7,0 s=14
verstéandlich formuliert. n=1275, Mw=6.l md=60 s=1.3
n=12953 mw=58 md=6,0 s=13
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =12
kann ich nachvollziehen. n=1306_ mw=59 md=60 =14
n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1.2
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=4,8  md=50 =15
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. N e s o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=56  md=6,0 =16
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 2:5%3 mx:g'g mg:g'g §:]g
mich nitzlich. a h e o
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=11237 mw=g,g mg?g §=1,‘21
€ v - w=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfﬁsg mxfgé mﬂfg’g zf}j
des Moduls inhaltlich abgestimmt. n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu ds trifft zu n=11 mw=55  md=7,0 =22
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich % R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu )F trifft zu n=16 mw=6,4  md=7,0 =13
Studierenden fair. £ n=129 ~mw=6,6 md=7.0 =09
/g. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu k trifft zu n=16 mw=4,9 md=50 s=1,1
nach 9 & T" Ae n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. e n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
n' ’
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin Ls viel zu hoch n=14 mw=4,0  md=4,0 =07
vergebenen Credits 9 9 9 v n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
- n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
‘lli.
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin BN viel zu hoch n=15_  mw=43 md=40 s=0,6
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering . el oC iors meces e oa
N n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
\‘\\
2.14) . . . . < N\o n=16 mw=6,3 md=6,0 s=0,6
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1595 mwesa mie0 eo14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 13)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lisa Carlotta Blume

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 13)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=14 mw=56 md=6,0 s=1,0
diese eme ich vie cnt zu TT Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
’ I- n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
| 3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=12 mw=5,4  md=50  s=1,0
\r n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu \n. trifft zu n=13 mw=59  md=6,0  s=1.1
verstandlich formuliert. / ”11%23 m"":g'; mg:g,g 5:]%
/‘ n= mw=5, md=6, s=1,
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ./ 1 trifft zu n=14 mw=54 md=6,0  s=1,3
kann ich nachvollziehen. '\ : n=1306  mw=58 md=60 s=14
\_- n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu -\I. trifft zu n=12 mw=6,0  md=6,5 =12
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. a - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=58  md=6,0  s=14
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich niitzlich. a e e o
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=1]37 mw=g,g mg=g,8 §=(1),3
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfﬁsg mxfgvg mﬂfé’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=12347 mw=60 md=6.0 =13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S trifft zu n=11 mw=6,1 md=7,0 s=14
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N\, \ ’ ’ ’
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=6,7  md=7,0 =05
Studierenden fair. /,f ”:g% mw=6,6 md=70 s=0,9
84 n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
R
R4
L
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o trifft zu n=14 mw=5,1 md=50  s=1,1
nach 9 9 rr n=1263 mw=52 md=50 s=15
. ' 4 n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering i viel zu hoch n=10 mw=42  md=40 s=0,4
vergebenen Credits 1T n=1091 ~mw=42 md=40 s=0.8
‘ l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
M
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin * viel zu hoch n=13 mw=4,3 md=4,0 s=09
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering " el oC Ml e i s
N n=13008 mw=44 md=40 s=0,9
\(,\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht A sehr gut n=12 mw=55  md=6,0 s=1,0
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Biirgerlichen Recht (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lisa Carlotta Blume

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 4) (430552_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi - trifft z n=25 mw=55  md=6,0 s=0,8
diese eme ich vie cnt zu Tt Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
/ I- n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=25 mw=5,0  md=50 =15
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
\ G n=12578 mw=57 md=60 s=1.3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu J).\l- trifft zu n=25 mw=6,1  md=6,0 s=0,6
verstandlich formuliert ) n=1275 ~mw=61 md=60 s=1,3
: / n=12953 mw=58 md=6,0 s=1,3
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z V4 1 trifft z n=24 mw=52  md=55 =15
ka?m ichan:c%?/?)(lzlziei?egesme Ubungslelters/ cntzu '\ . Y n=1306 mw=59 md=6,0 s=14
. \ : n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu k. trifft zu n=25 mw=5,8  md=6,0 =16
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 1 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. I ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu -l-l.-‘ trifft zu n=25 mw=56  md=6,0  s=1,3
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir [ n=1284 = mw=6,0 md=7,0 s=15
1gebote | B n=12483 mw=58 md=6,0 s=1,3
mich nitzlich. / 1
i
27) In einer der ersten Sitzungen wurden di trifft nicht z Li trifft z n=23 mw=5,1  md=50 s=15
Le%tu?\ ign?ofdzru?\ en ggutlich dngght ez RN ! n=1137 ~mw=56 md=60 s=14
9 9 9 . \} n=11479 mw=55 md=6,0 s=14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu i\. trifft zu gf% . mxfgvg mﬂfé’g zf}i
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7]/]' N=12347 mw=60 md=6.0 =13
R
s
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu ’ ='j trifft zu n=18 mw=59  md=6,0  s=1,3
Schliisselkompetenzen schatze ich als nitzlich N\, '}\ R;}%fs mx;gg mg;g,g i;},g
flr meinen spateren Beruf ein. N, ’ ’
N
A\
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z Yo | trifit 2 n=23 mw=65 md=70 s=12
Sﬁj(/iie‘raelﬁldclejngf’ji:3 erfin st Im Umgang mi de cntzu /7' Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. % n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
7
7
L . N '_/ . _ - - -
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu ol o trifft zu n=24 mw=57  md=6,0  s=1,2
nach. T T n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
VA n=12654 mw=4)6 md=50 s=1,7
./
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=21 mw=4,7  md=4,0 =08
vergebenen Credits 9 9 9 T TT n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
: ', n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
b
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin il viel zu hoch n=25  mw=46 md=50 s=07
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering b el oc Ay
A n=13008 mw=44 md=4.0 s=0.9
\\
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut n=25 mw=5,6  md=6,0 =09
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lukas Boczek

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft zi n=19 mw=59  md=6,0  s=0,7
diese eme ich vie cnt zu Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
2.2) i i i i i i n=19 mw=5,9 md=6,0 s=0,9
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu N1278  mts  mae0  ei3
n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=6,0 md=6,0  s=0,7
verstandlich formuliert. n=1275 ~mw=61 md=60 s=1,3
n=12953 mw=58 md=6,0 s=13
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=6,0  md=6,0 s=0,7
kann ich nachvollziehen. n=1306  mw=58 md=60 s=14
n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1.2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .1 trifft zu n=16 mw=5,6  md=55  s=1,0
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 1 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. \ a - - o
S
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu ll trifft zu n=19 mw=58  md=6,0  s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I ”:}gi& mw:g,g mg:g,g 5:]'3
mich nitzlich. ’_. n= mw=5,8 md=6, s=1,
i
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu A trifft zu R=1?37 mw=g,g mg?g §=(1),3
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu 4\ trifft zu gfﬁsg mxfgvg mﬂfé’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. .,,.7] /' N=12347 mw=60 md=6.0 =13
/
s
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu _./ trifft zu n=11 mw=57  md=6,0  s=1,0
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich ~o\ n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. N\, \ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=6,7  md=7,0 =05
Studierenden fair. e n=1296  mw=66 md=7.0 =09
R n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
,~
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu 7 trifft zu n=19 mw=4,9 md=50 s=1,0
nach 9 9 T-'/-.- n=1263 mw=52 md=50 s=15
. z n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .A. viel zu hoch n=16 mw=43  md=40 s=0,4
vergebenen Credits 1T n=1091 ~mw=42 md=40 s=0.8
l l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
F
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin o viel zu hoch n=19  mw=41 md=40 s=04
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering y el oC i e e s
’\‘\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
\
t\\
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht R sehr gut n=19 mw=6,1  md=6,0 =07
- 9 n=1295 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Katharina Bode

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - p | trifft z n=11 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310  mw=58 md=6,0 s=15
H ’ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & 1 trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =05
LI n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=11 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
verstandlich formuliert. T n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 I ' ’
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1 trifft zu n=11 mw=6,8 md=7,0 =04
kann ich nac%vollziehen. 9 T / R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - ./ trifft zu n=11 mw=6,3 md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -\ 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu & \. trifft zu n=11 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
g - - . -
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 15 n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. I: / . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # .[ trifft zu n=10 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
h : n=1137 mw=5,6 md=6,0 s=14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v 1 N=11479 mw=55 md=60 e=14
\ I ' ’
kS
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu o J. trifft zu n=11 mw=6,3  md=7,0 =10
des Moduls inhaltlich abgestimmt. Al 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
./.
;S
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu ’ 4 trifft zu n=7 mw=57  md=6,0  s=1,1
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich Ny n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N\, \\ ’ ’
N
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z ) trifft z n=14 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Studierendeniair, | o omaang mitde e > v 1296 mW=06 me=70 509
e n= mw=6, md=7, s=0,
i /
7
L7
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu e ./ trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
nach. 9 9 ¥ > n=1263 mw=52 md=50 s=15
' // n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
I
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin e viel zu hoch n=13 mw=4,2  md=4,0 =04
vergebenen Credits 9 9 9 '[' T n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
[ , n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin .E.J. viel zu hoch n=14 mw=4,1  md=4,0 s=04
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering N el oC a2 mecas e s
RS n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
AN
A N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l N\g| sehrgut n=14 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lorenz Bode

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht 1l (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - o trifft z n=17 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
diese erme ich vie cntzu 1 Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; I n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & .I. trifft zu n=16 mw=6,7  md=7,0 s=0,7
1 n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 1. trifft zu n=17 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
verstandlich formuliert 1 i n=1275 =~ mw=61 md=60 s=13
: d , n=12953 mw=58 md=6,0 s=1,3
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 1 trifft z n=17 mw=6,7 md=7,0 s=06
ka?\n ichan:c%?/?)(lzlziei?egesme Ubungsleftersf ez : T ’ n=1306  mw=5,9 md=6,0 s=1.4
. : , n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fdr die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - 1 trifft zu n=17 mw=6,6  md=7,0 s=0,7
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : ) 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. l B s o o
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu Nt .'. trifft zu n=17 mw=6,5  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T ”:}gi& mw:g,g mg:g,g 5:]%
mich niitzlich. iy n= mwESS A= =
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & .l trifft zu n=17 mw=6,2 md=7,0 s=11
Leistungsanforderungen deutlich gemacht A n=1137 =~ mw=56 md=60 s=14
g -\ \ n=11479 mw=55 md=6,0 s=14
by
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu o \. trifft zu gf}%g mxfgvg mﬂfé’g 35?'3
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ./_.7] //' S G - B
/
s
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu : ='.}' trifft zu n=12 mw=59  md=6,0  s=12
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. N L \ ' ’
AVEE
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z ) trifft z n=17 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Stuciorenden gair o M Umaang mit o e e v n1295  mw=06 md70 509
. y n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
/
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu olu trifft zu n=17 mw=4,6 md=50  s=1,6
nach 9 & ]' Be n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. . n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=16 mw=4,5 md=40 s=1,0
vergebenen Credits g gerng -1 n=1091  mw=4,2 md=4,0 s=0,8
. n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
jﬁ
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin i viel zu hoch n=15_ mw=42 md=40 s=0,7
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering : el oc e Ry S
R n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
x\\ ~
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l N\g! sehrgut n=17 mw=6,8 md=7,0 =04
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lorenz Bode

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht 1l (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi - trifft zi n=7 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & .l trifft zu n=7 mw=6,9  md=7,0 s=0,4
T 1 n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i‘. ‘ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 trifft zu n=7 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
verstandlich formuliert 1 n=1275 ~mw=61 md=60 s=1,3
: i n=12953 mw=58 md=6,0 s=13
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 trifft zu n=7 mw=7,0  md=7,0  s=0,0
kann ich nachvollziehen : n=1306  mw=58 md=60 s=14
. : / n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .l trifft zu n=7 mw=6,7  md=7,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche . 1 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. ‘ a - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu 1. trifft zu n=7 mw=69  md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir / n=1284 = mw=6,0 md=7,0 s=15
mich nitzlich / n=12483 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=Z1 37 mw=g,g mgi,g §=H
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfa 69 mxfgv; mﬂfé’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=12347 mw=60 md=6.0 =13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=5 mw=6,6 md=7,0 =09
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=7 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Sﬁn/iie‘raelﬁldgn gf;:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=7 mw=5,3  md=50  s=1,0
nach g 9 n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=6 mw=42  md=40 s=0,4
vergebenen Credits I n=1091 ~mw=42 md=40 s=0.8
1 i n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
lui.
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin HH viel zu hoch n=7 mw=43 md=40 $=0,5
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering e el oC lors a3 e oa
TN n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
A, N\
2.14) | G turteil b rte ich die LV al hr schlecht D hr gut n=7 mw=7,0  md=7,0  s=0,0
. 1 8 1 { - = w=7, =7, =0,
n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlec! - sehr gu Mloes Ml malo 09
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 14)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lukas Dalby

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 14)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu - trifft zu Rf?mo mxfgg mgfg,g gf?,g
F n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .LI- trifft zu 2f$278 mxfgvg mﬂfg’g zflg
]‘T n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .LI. trifft zu n=6 mw=57  md=55  s=1,2
verstandlich formuliert. Il 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
| Lo
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ﬂ trifft zu n=6 mw=58  md=6,0  s=1,2
kann ich nachvollziehen. //'I' R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
A i
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu < - ]. trifft zu n=3 mw=43  md=50  s=3,1
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ~d ,{ 221122?2 'm"wzg'g mgzg'g :z];
Arbeitsauftrage. N ’ ' ’
NG
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu E\ trifft zu n=6 mw=6,7  md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 71 I R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I I : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # | .l trifft zu n=4 mw=6,5 md=7,0 =10
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. 3 | \ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ \ ' ' ’
kY
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu o \. trifft zu n=6 mw=6,8 md=7,0 =04
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] I 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
s
o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S | .l trifft zu n=3 mw=6,7  md=7,0 =06
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich ) n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk I ’ ’ ’
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu \I J. trifft zu n=6 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
Studierenden fai. % n-i206  mu-66 470 508
> : , .
K7
L4
2.11) ite mich fiir di AR it i . i n=6 mw=50 md=50 s=14
Inc:cﬁferelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu T‘} e trifft zu N1263 mw-82 md=50 15
£ n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ="i viel zu hoch n=2 mw=4,0  md=4,0 =00
: 1 n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits o n=12584 mw=4.4 md=4.0 s=11
¥
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering .k viel zu hoch Rf?ﬂz mfi’g ﬂﬁ’g gfgyg
"\‘\ n=13008 mw=44 md=40 s$=0.9
sQ‘
X
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht Nim sehr gut 2?295 mxfgg mﬂfg’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 19)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lisa Dornberger
1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 19)
(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV

[

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft zi n=15 mw=6,4 md=6,0 s=0,6
diese eme ich vie cnt zu Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
n=13207 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=59  md=6,0 s=0,8
n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
verstandlich formuliert. n=1275 mw=6,1 md=60 s=13
n=12953 mw=58 md=6,0 s=1,3
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=6,3 md=6,0 s=0,8
kann ich nachvollziehen. n=1306  mw=59 md=60 s=14
n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1.2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=6,1 md=6,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. a - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=6,4  md=6,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich niitzlich. ; - - "
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=5191 37 mw=g,g mg?g gﬂfl
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfﬁsg mxfgé mﬂfé’g zf}j
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=12347 mw=60 md=6.0 =13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=59  md=6,0  s=1,0
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z trifft zi n=14 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Sﬁn/iie?elﬁldgn gf):i? erfin istim Umgang mit de cht zu u n=1296 mw=66 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=4.8 md=50  s=1,2
nach g 9 n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=13 mw=43  md=40 =06
vergebenen Credits n=1091 = mw=42 md=40 s=08
n=12584 mw=44 md=4,0 s=1,1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=15 mw=4,2  md=4,0 s=07
as inhaltliche Niveau de ersche el zu gering e ocl o2 meces mean ot
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,5
9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 11)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lisa Eisenkratzer

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 11)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i J i n=12 mw=59 md=6,0 s=0,9
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu trifft zu No1310 mwess  mdse0  e13
E\ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Dj i iert. ifft ni I \, i n=12 mw=6,2 md=6,0 s=0,7
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu it trifft zu N1378  mwesd  mise0 o143
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 L trifft zu n=12 mw=63 md=65  s=0,8
verstandlich formuliert. 1 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu V4 1 trifft zu n=12 mw=54  md=55 =12
kann ich nachvollziehen. \ T R;}g?& mx;gg mg;g’g 2;1"2‘
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .\J. trifft zu n=12 mw=5,9  md=6,0 =12
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B } 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu r \. trifft zu n=12 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir _T_-/’ R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. ',( ) } ,
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu _‘./# trifft zu n=10 mw=5,2  md=55 =138
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .lk. trifft zu n=11 mw=6,3  md=6,0 =06
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] \ 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
s\
/o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S \. trifft zu n=10 mw=6,8 md=7,0 =04
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N ) R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. Nk I ’ ’ ’
N
-
2.10) ie U] i A iet i i i “ i n=12 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilflter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu /g?.l_. trifft zu ”1%8%5 mw:g’g mgz;g Szg’g
. n= mw=0, ma=/, s=0,
2.11) ite mich fiir di AR it ni A i n=12 mw=4,6 md=55 s=2,1
Inc:cﬁferelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu /T - trifft zu 1263 mwess mis0  o1s
' n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
B
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering / ="i viel zu hoch n=11 mw=3,6 md=4,0 =09
: b ) n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits .\\ e n=12584 mw=4.4 md=4.0 s=1.1
b
2.13) i i i i i i i L ] i n=12 mw=4,1 md=4,0 s=05
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering Ji viel zu hoch No1572  mwet2 mdc4'0  e=03
r\\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
N
2.14) | N 12 6,1 md=6,0 0,7
X . . ' . - n= mw=6, md=6, s=0,
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1295 mwes'8 mi60  oo14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lisa Eisenkratzer

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -l trifft z n=20 mw=6,2  md=6,0 s=0,8
diese erme ich vie cntzu Al Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
H | n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & .l. trifft zu n=20 mw=6,2  md=6,5 =10
™ n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 1. trifft zu n=20 mw=6,4 md=60 s=0,7

verstandlich formuliert. T n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 I ' ' ’

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 J. trifft zu n=20 mw=6,3  md=6,0 =07
kann ich nac%vollziehen. 9 Tr R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - trifft zu n=20 mw=6,0  md=6,5 =12
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. ) } .

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=5,9  md=6,0  s=1,0

h ; n=1137 mw=56 md=6,0 s=14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11479 mw=55 md=60 e=14

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=20 mw=6,5 md=7,0 =13

des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
;

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu ’ trifft zu n=17 mw=6,1 md=6,0 s=1,1
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=25 mw=67 md=7,0 s=0,7
Studierendeniair, | o omaang mitde etz - 1296 mio6 mi-r0 09

n= mw=6, md=7, s=0,
L.

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu e trifft zu n=25 mw=4,9 md=50 s=16

et o 77
. B n=12654 mw=4, md=5, s=1,7
/i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=17 mw=3,8 md=4,0 s=1,0
vergebenen Credits g gerng AT n=1091 mw=42 md=4,0 s=0,8
i n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin X.J. viel zu hoch n=25 mw=4,2  md=4,0 s=04
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering S el oc ior mees it s
.\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9

2.14) i i ich di n=24 mw=59 md=6,0 s=0,9
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut N3%05  mets  mae  eeia

n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Einflihrung in die Rechts- und Sozialphilosopie

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Ruwen Fritsche

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Einfihrung in die Rechts- und Sozialphilosopie
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=6 mw=7,0  md=7,0  s=0,0
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=60 s=15
I-; I n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I |
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=6 mw=6,8 md=7,0 =04
T 1 n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 trifft zu n=6 mw=7,0 md=7,0 =00
verstandlich formuliert. 1 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 : . .
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 trifft zu ”f? 05 mng,g mgfgg ng,g
kann ich nachvollziehen. T 2;12135 mwet0  mize e
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=5 mw=6,4  md=6,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu trifft zu n=6 mw=7,0 md=7,0 =00
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. ) } .
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=5 mw=6,2  md=7,0  s=1,1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=5 mw=7,0  md=7,0 =0,
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=5 mw=6,6 md=7,0 =09
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu R=?296 mw=g,g mgi,g §=8,g
- b - W=6. =7 -0’
Studierenden fair. n=12935 mw=6.6 md=70 =09
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu gf?%s mxfgg mﬂfg’g zf?g
nach. n=12654 mw=4,6 md=50 s=1.7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch 25?091 mfi‘g mgfivg :fgyg
vergebenen Credits n=12584 mw=44 md=4.0 s=1.1
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering viel zu hoch Rf?272 mxfig ﬂﬁ’g gfgyg
n=13008 mw=44 md=40 s$=0,9
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut 2?295 mxfgvg mﬂfé’g zf%
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 21)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Jan Gartner

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 21)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -| o trifft z n=9 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
diese erme ich vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
; / n=13207 mw=58 md=6.0 s=13
i/
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu L trifft zu n=10 mw=5,9  md=6,0 =13
T‘,l' n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
il
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 trifft zu n=10 mw=6,0 md=6,0  s=0,7
verstandlich formuliert. ! ”11%23 mw=6,1 md=6,0 s=1,3
1 n= mw=5,8 md=6,0 s=1,3
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1‘. trifft zu n=10 mw=62  md=6,0 s=0,8
kann ich nachvollziehen. : n=1306  mw=58 md=60 s=14
N n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu ! ]. trifft zu n=10 mw=5,6  md=6,0 =138
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche A 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu g\ | trifft zu n=11 mw=6,6  md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T/ n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. I: / . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu ﬁ./ trifft zu R=?1 37 mw=g,g mg?g gﬂg
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;"\ N=11470 mw=55 md-60 =14
3
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; trifft zu gf}%g mxfgv; mﬂfg’g zf}j‘
des Moduls inhaltlich abgestimmt. i N=12347 mw=60 md=6.0 =13
/
2
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu - trifft zu n=9 mw=59  md=6,0 =09
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N by ’ ’
N D
2110) Der/Die Ub! leiter/in istim U it d trifft nicht \‘.')& trifft n=11 mw=6,6 md=7,0 s=05
- er/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den rifft nicht zu rifft zu = =6, =7, =0,
Studierenden %air. gang 7 n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
;/ n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
7
2.7
v
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu L trifft zu n=11 mw=53 md=50 s=1,2
nach. T 7' n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
'- - n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
.'..’j
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=5 mw=4,8 md=4,0 =13
vergebenen Credits 9 g 9 ST " n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=08
i n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
:l/
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin ad viel zu hoch n=11_ mw=45 md=40 s=09
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering SN el oC ks mees i oa
A N n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=09
x
RN
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut n=9 mw=6,3  md=6,0 =05
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 12)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Ass. jur. Martin Gerhard

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 12)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - ol trifft z n=28 mw=6,9 md=7,0 s=04
diese erme ich vie cntzu T T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; l n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & J. trifft zu n=27 mw=6,8 md=7,0 s=0,5
T 1 n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i‘. ‘ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 .|. trifft zu n=26 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
verstandlich formuliert. 1 1 n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 , ' ' ’
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 .'. trifft z n=28 mw=68 md=7,0 s=04
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz T 106 muSS  ma=60  s-14
25 Fdr die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - / trifft zu n=26 mw=64  md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche i 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu & \. trifft zu n=28 mw=6,8 md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 15N n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. I l : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # .l trifft zu n=24 mw=6,5 md=7,0 s=07
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. vl n=1137 =~ mw=56 md=6,0 s=14
* n=11479 mw=55 md=6,0 s=14
Lol
kY
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu o 1 trifft zu n=27 mw=63  md=7,0 s=1,0
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /_7] 1 22112%37 rmﬂw;g,g mg;g,g :;1,2
AN
s
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S .‘. trifft zu n=21 mw=64  md=7,0 =09
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N\ n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
AVEE
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu ‘) trifft zu n=28 mw=7,0 md=7,0 =02
Studierenden %air. gang Ry n=ggg5 mW=g,g mg=;,8 s=8,g
* n= mw=6, md=7, s=0,
7
2./
L7
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=28 mw=52 md=50  s=1,3
nach. 9 & T" 7 n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
,f"/ n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin o viel zu hoch n=21 mw=4,0 md=40 s=0,8
vergebenen Credits 9 g 9 vl n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
\: l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
i
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin ll. viel zu hoch n=27 mw=4,3 md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering - el oc R By S
AN n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
AN ~
\,
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht R sehr gut n=26 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
- 9 n=1205 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Ass. jur. Martin Gerhard

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 4) (430361_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i H i i i - - i n=56 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu P 1 trifft zu NIM0  mweS8  mds60  ets
I-; | n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
A
22) Dj i iert. ifft ni I i n=56 mw=6,9 md=7,0 s=0,4
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu i trifft zu Noi378  mwess  mis0 o143
i‘. ’ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i
23)  Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu % .l trifft zu 25?275 mwfgz mgfég :f?,g
verstandlich formuliert. : ;’ N=12953 mw=5.8 md=60 s=13
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 .,. trifft zu ﬂf?gos mxfg,g mgfg,g §f?'i
kann ich nachvollziehen. T IT n=13135 mw=6.0 md=60 =12
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .l trifft zu n=49 mw=6,4  md=7,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche T 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu r \. trifft zu n=56 mw=6,8 md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 1 I R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I I : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & .l trifft zu Rf?1237 mxfg,g mﬂfé’g gf%
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘ "f N=11470 mw=55 md-60 =14
'.\l
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; .'. trifft zu gfﬁsg mxfgvg mﬂfé’g zf%
des Moduls inhaltlich abgestimmt. .,,.7] ) n=12347 mw=6.0 md=60 =13
s
/o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S 1 trifft zu n=49 mw=6,4  md=7,0 =08
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N\ n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
N .
3
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu ‘i trifft zu n=56 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
: b 7 n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Studierenden fair. // N=12935 mw=6.6 md=70 0.9
7.
I,/'./
2.11) ite mich fiir di AR it i 17 i n=55 mw=52 md=50 s=1,2
Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu vl trifft zu 1363 mwess  miss0  ee1s
. ' n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=38 mw=4,2  md=4,0 =08
: T n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits .%i n=12584 mw=4.4 md=4.0 s=11
B
2.13) i i i i i i i HH i n=54 mw=4,3 md=4,0 =06
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering .l_.l.\ viel zu hoch No1a72  mwed's  mde4'0  e=0'8
2N NG n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=09
AN N~
\
2.14) i i i i K n=55 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht . sehr gut 1595  mwess  mis0  ee14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 7)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Ass. jur. Martin Gerhard

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 7)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=16 mw=7,0  md=7,0  s=0,0
diese erme ich vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
E n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=16 mw=6,9  md=7,0 =03
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i ' n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu & .'. trifft zu n=15 mw=6,9 md=7,0 s=0,4
verstandlich formuliert. 1 1 n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 | ' ' ’
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 trifft zu n=16 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
kann ich nachvollziehen. T R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - 1 trifft zu n=13 mw=6,8 md=7,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B ) 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B , ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE .,. trifft zu n=16 mw=6,7  md=7,0  s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 15 n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. I | : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & l trifft zu n=14 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
h ; I n=1137 mw=56 md=6,0 s=14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v N=11479 mw=55 md=60 e=14
\ / ' ' ’
'.:l.
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; .l trifft zu n=15 mw=6,4  md=7,0 =10
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] 1 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
s
;o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S J. trifft zu n=11 mw=64  md=7,0 =09
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich NI Y n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
N
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu ‘) trifft zu n=15 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
Studierenden %air. gang 7. n=ggg5 mw=g,g mgixg S=8,g
.{f/ n= mw=0, ma=/, s=0,
v
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=54  md=50 =15
nach o Z T MO Tl o
':. n= 5 mw=4, md=5, s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin viel zu hoch n=14 mw=4,3  md=4,0 =09
wigebenenCrci o 7 Ty, mE R Y
ki | -
i
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin ok viel zu hoch n=15  mw=40 md=40 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering Q}\ © o¢ n=1272  mw=42 md=40 s=0,8
=13008 =44 md=4,0 s=0,9
S n mw: m s
x\\ ~
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l N\gl sehrgut n=15 mw=6,9 md=7,0 s=0,4
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Nils Gummert

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu o trifft zu Rfﬂm mxfg,g mﬂfé’g gf?,g
; ! n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
i/
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=27 mw=6,0 md=6,0 =09
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 \. trifft zu n=27 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 l ' ' ’
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu i[ trifft zu nf$706 mng,; mgfgg Sf?’i
kann ich nachvollziehen. T\ 2;12135 i Spin:o
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - \. trifft zu n=25 mw=6,6 md=7,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : \ 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu " L trifft zu n=27 mw=6,8 md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 3 / R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. I ' ’
i1/
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu iy trifft zu n=22 mw=58  md=6,0 =09
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v\ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
1 X X
A
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; trifft zu n=2 mw=6,2  md=6,0 =10
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ; 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
7
KA
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 trifft zu n=14 mw=59  md=6,0  s=1,1
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N ’ ’
N
.. \
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu \. trifft zu R?Z% mw=g,g mgi,g §=8,g
- b - W=6. =7 -0’
Studierenden fair. /f n=12935 mw=6.6 md=70 =09
,~
R
L7,
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T trifft zu n=26 mw=57 md=6,0 s=1,1
nach 9 9 = n=1263 mw=52 md=50 s=15
. o n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
1.y
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin f viel zu hoch n=24 mw=4,1 md=4,0 =05
vergebenen Credits g gering T n=1091  mw=4,2 md=4,0 s=0,8
S ‘ i n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
i
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering : viel zu hoch Rf$g72 mfi’g ﬂﬁ’g gfgyg
n=13008 mw=44 md=40 s=09
Ry
\,
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht RSN sehr gut gfggs mxfgvg mﬂfg’g zf%
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 8)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Nils Gummert

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 8)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft zi n=12 mw=6,1  md=6,0 s=09
diese eme ich vie cnt zu Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
n=13207 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
22) i i i i i i n=11 mw=5,9 md=6,0 s=1,2
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu " trifft zu 1278 mts  mae0  et3
- n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu A trifft zu n=12 mw=63 md=65 =09
verstandlich formuliert. 13 ”11%23 mw=6,1 md=6,0 s=1,3
‘ n= mw=5,8 md=6,0 s=1,3
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 .|. trifft zu n=12 mw=63 md=6,0 s=0,7
kann ich nachvollziehen. H n=1306  mw=59 md=60 s=14
: l n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .|. trifft zu n=10 mw=6,4  md=7,0  s=1,1
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. \ a - - o
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE L trifft zu n=12 mw=6,7  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I / n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. I a h e o
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu n=11, MWSST md=50  s=1.3
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ¥ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu M trifft zu gfﬁsg mxfgvg mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /f] N=12347 mw=60 md=6.0 =13
/
{7
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o 5 trifft zu n=7 mw=46  md=40  s=16
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich \F\ n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N ’ ’
N
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z j‘\ trifft zi n=12 mw=6,6 md=7,0 s=05
Sﬁn/iie?elﬁldgn %:i? erfin istim Umgang mit de cht zu u n=1296 mw=66 md=7,0 s=0,9
. e n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
R
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu S trifft zu n=12 mw=4.8 md=50  s=1,4
nach 9 9 il n=1263 mw=52 md=50 s=15
. /. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
i
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: f viel zu hoch n=11 mw=42  md=4,0 s=0,6
vergebenen Credits g gering 1T n=1091 ~mw=42 md=40 =08
E l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
o
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin o viel zu hoch n=11 mw=41 md=40 s=0,3
as inhaltliche Niveau de ersche el zu gering b e ocl ot T oy S oy B
\\ n=13008 mw=44 md=40 s$=0,9
\\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht RS sehr gut n=12 mw=6,2  md=6,0 s=0,6
- 9 n=1295 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Gesa Glittler

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Burgerlichen Recht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu vy trifft zu R?ém mw=g,§ mg=gx8 gﬂyg
- W=5. -6 -1
I-; .{ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu JT= 1 trifft zu 2?2378 mxfgyg mgfg,g zf}g
P ‘\ n=12578 mw=57 md=60 s=1.3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 ‘. trifft zu n=27 mw=6,4  md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert. wr 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 l ' ' ’
[
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu i trifft zu nf$806 mng,; mgfgxg Sfu
kann ich nachvollziehen. : 2;12135 mwet0  mize e
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - trifft zu n=25 mw=5,9  md=6,0 =16
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu e \. trifft zu n=28 mw=63 md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. I: , . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o .,. trifft zu n=27 mw=6,1 md=7,0  s=1,1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ \ ' ’
kY
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu it l trifft zu n=28 mw=6,3  md=7,0 =10
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ava 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
/'
s
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu : ! trifft zu n=22 mw=57  md=6,0  s=14
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N\, R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. N\, ’ ’
W\
" N .
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu N | trifft zu Rffg% mxfg,g mﬂf?g gfgyg
Studierenden fair. /zf n=12935 mw=6.6 md=7.0 =09
//
74
211 Ich bereite mich fiir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r trifft zu gfges mxfg; mgfgvg zf}g
nach. ; /r n=12654 mw=46 md=50 s=17
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=24 mw=43  md=40 =08
vergebenen Credits AT ”2122;4 mw:ﬁ mgzi,g SZ?’?
:‘l n= mw=4, md=4, s=1,
B
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin H viel zu hoch n=28 mw=4,4  md=4,0 s=06
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering N el oc M MwTls mash) 9%
'~.\\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
\\\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht ot sehr gut gffggs mxfgv; mﬂfg’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Laura Hasse

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Burgerlichen Recht (Gruppe 2) (430337_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=13 mw=6,5 md=7,0 s=0,9
diese erme ich vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=60 s=15
H / n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=13 mw=6,1  md=6,0 =09
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=13 mw=6,4 md=60 s=0,7
verstandlich formuliert. UA n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 | ' ' ’
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 .|. trifft z n=13 mw=6,5 md=7,0 s=12
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz Tt " T8 mwSS ma=60  s=14
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - 1 trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -1 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. ‘ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE ,.‘_. trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1 / n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. I : : ,
i/
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu 4 trifft zu ”51137 mwfg,g mgfgxg SfH
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. " L i S
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ‘ﬂ trifft zu n=13 mw=6,0  md=6,0  s=1,1
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /,,’| 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
/7
7
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu ./l' 5 | trifft zu n=9 mw=4.8  md=50 =12
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich I'\‘\ | n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z | \]\\_ trifft z n=12 mw=68 md=7,0 s=05
Stucerendentarr o ene e e P IZe, mess rend 28
.’. ' ’ '
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu % trifft zu n=13 mw=4,9 md=50 s=16
rach o /2
. B n=12654 mw=4, md=5, s=1,7
I
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin o viel zu hoch n=11 mw=4,0  md=4,0 =06
vergebenen Credits 9 9 9 vl n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
\ l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
T
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin LJ. viel zu hoch n=13 mw=4,2  md=4,0 s=06
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering "‘3\ el oc e Ry S
Re n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut n=13 mw=6,2  md=6,0 =07
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lukas-Martin Helfrich

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fur 1. FS! (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=22 mw=57  md=6,0 s=1,0
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
- n=13207 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu k trifft zu n=21 mw=5,8  md=6,0  s=1,1
T‘ n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
I! n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 trifft zu n=21 mw=6,2  md=6,0 s=1.1
verstandlich formuliert. 1 ”11%23 mw=6,1 md=6,0 s=1,3
i n= mw=5,8 md=6,0 s=1,3
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ./ i trifft zu n=22 mw=57  md=6,0 =12
kann ich nachvollziehen. '\ n=1306  mw=58 md=60 s=14
n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1.2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - \. trifft zu n=21 mw=6,3 md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -1 221122? 2 'm"wig g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. \ a - - o
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE L trifft zu n=22 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I / 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich nitzlich. 1 - o - o
1
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .l./ trifft zu R=1$37 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. T\\ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .‘. trifft zu gfﬁsg mxfg; mﬂfg’g 351'3
des Moduls inhaltlich abgestimmt. Y] N=12347 mw=60 md=6.0 =13
7
KA
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 trifft zu n=17 mw=6,0 md=6,0 =12
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N\, \ ’ ’ ’
N
. N . L R
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=22 mw=6,7  md=7,0 =09
Studierenden fair. e n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=09
)// n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
7
vl
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o =/ trifft zu n=22 mw=52 md=55  s=1,6
nach. n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
" n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=18 mw=42  md=40 s=0,8
vergebenen Credits 'E\T n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=08
“ n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin Y viel zu hoch n=22  mw=46 md=40 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ik el oC i a3 e s
'{\\\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
\
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht L sehr gut n=22 mw=5,9  md=6,0 =08
9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 10)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lukas-Martin Helfrich

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 10)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=24 mw=51" md=55  s=1,6
diese eme ich vie cnt zu Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
22) i i i i i i n=24 mw=5,8 md=6,0 s=1,1
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu NTI378  mcts mae0 et
n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=58  md=6,0 =12
verstandlich formuliert. n=1275 ~mw=61 md=60 s=1,3
n=12953 mw=58 md=6,0 s=13
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=54 md=55  s=1,5
kann ich nachvollziehen. n=1306  mw=58 md=60 s=14
n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1.2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=2 mw=57  md=6,0  s=1,5
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. a - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=6,1 md=7,0 s=13
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich niitzlich. a e e o
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=1$37 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfﬁsg mxfgv; mﬂfg’g zf}j‘
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=12347 mw=60 md=6.0 =13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=22 mw=49  md=50  s=1,4
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=22 mw=6,0 md=60 s=13
Sﬁjéie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=4,3  md=4,0 =19
nach 9 & n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=20 mw=44  md=40  s=12
vergebenen Credits n:1091 mw:4,2 md:4,0 5:0,8
n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=23 mw=4,6 ~md=4,0 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC i e i s
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=23 mw=5,3  md=6,0  s=1,1
9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 8)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Jan-Henrik Hinselmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fur 1. FS! (Gruppe 8)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 1 trifft zu Rjgm mxfg,g mﬂfé’g gf?,g
; [ n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
i/
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i .[ trifft zu 251278 mxfg,g mgfg,g zf%
i 1‘. n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 .|. trifft zu n=15 mw=63  md=6,0 =06
verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 : X .
£l
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ; 1 trifft zu anOG mng,g mgfgg ng,z
kann ich nachvollziehen. Hi 2;12135 i Spin:o
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu -.l trifft zu n=13 mw=5,8  md=6,0  s=1,1
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -\ 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu e \. trifft zu n=15 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 1 /' R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. I: . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .|_/ trifft zu n=13 mw=58  md=6,0 =09
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. -\':\ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
1 X X
'.\l
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu A trifft zu n=15 mw=6,4  md=6,0 =06
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /_71/ 22112%37 rmﬂw;g,g mg;g,g :;1,2
0
, 7
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu L 5 trifft zu n=14 mw=52  md=55  s=1,1
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. N\ ’ ’
N
. N,
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu :& trifft zu 211296 mxfg,g mgf;g gfgyg
Studierenden fair. .{'2/ n=12935 mw=6.6 md=7.0 =09
7
R
L7,
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T trifft zu n=11 mw=5,7  md=6,0 =13
nach 9 9 i n=1263 mw=52 md=50 s=15
: < / n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
.'.'. /
I/
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ey viel zu hoch Rf?om mwfi,g mgfi,g :fa,g
vergebenen Credits : 1 n=12584 mw=44 md=40 s=11
E i
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin ad viel zu hoch n=11_ mw=45 md=40 s=07
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering PO e ocl ik mees i oot
AN n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
< x\
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l Ng_| sehrgut 251295 mxfgvg mﬂfé’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Informationskompetenz fiir Juristen - Grundlagen des wissenschaftlichen Arbeitens Kurs 15

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Sabine Hohmann-Fricke

1 Titel der Lehrveranstaltung: Informationskompetenz fur Juristen - Grundlagen des wissenschaftlichen Arbeitens Kurs 15
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=34 mw=57  md=6,0  s=1,1
diese eme ich vie cnt zu r Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
II- n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
1i§
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=34 mw=5,5  md=6,0 =12
1" n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
\I n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
t
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu L trifft zu n=26 mw=57  md=6,0  s=1,0
versténdiich formuliert. \ n-igre, mw=S,. md=eo <13
\ n= mw=5,8 md=6,0 s=1,3
[
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ; & trifft zu n=33 mw=6,3  md=6,0 =08
kann ich nachvollziehen. % n=130e, mw=59 md=s0 s°1d
4 n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu _‘./ - trifft zu n=25 mw=5,2 md=6,0 =17
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \: 221122? 2 'm"wig'g mgig'g ii];
Arbeitsauftrage. \ N e s o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu .L-J\._ trifft zu n=33 mw=63 md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 12 R:]gi& mx:g'g mg:g'g §:]g
mich nitzlich. ]Il a e e o
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu ./# | trifft zu R=ﬁ137 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - w=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. "\ \;‘ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu \. ; trifft zu gfﬁsg mxfgg mﬂfg’g zf}i
des Moduls inhaltlich abgestimmt. '\,,7] n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
A
K4 l
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu - trifft zu n=31 mw=59  md=6,0  s=12
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. A ’ ’
S\
. N .
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu ‘N trifft zu n=30 mw=6,8 md=7,0 =04
Studierenden fair. ral n=129 ~mw=6,6 md=7.0 =09
~|7 n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
-,
L= o
— b
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu et e trifft zu n=16 mw=27 md=1,0 s=2,2
nach. < T n=1263 mw=52 md=50 s=15
N HS n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
N5
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Ny viel zu hoch n=18 mw=4,1 md=4,0  s=1,0
vergebenen Credits T n:}gg;ﬂ mw=42  md=40 =08
S n= mw=4,4 md=40 s=11
b
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin ak viel zu hoch n=24_  mw=40 md=40 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering & e oC P2 e maa s
\;§ n=13008 mw=4.4 md=40 =09
2.14) . . . . - n=29 mw=6,0 md=6,0 s=0,8
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut 1205 mwes8 mi60 14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 20)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Niklas Hol3bach

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 20)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i wle i n=10 mw=6,2 md=6,0 s=0,6
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 1k trifft zu No1310  mweS8  mdse0  ets
H ‘ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Dj i iert. it ni I l i n=9 mw=6,3 md=6,0 =07
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu i _\ trifft zu 1278 mwesa  mise0 o143
!: \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=9 mw=69 md=7,0 =03
verstandlich formuliert. 1 I 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 I ' ' '
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1 trifft zu n=10 mw=6,7  md=7,0 s=0,7
kann ich nac%vollziehen. 9 T ) R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .'. trifft zu n=8 mw=6,6 md=7,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B 1 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B ‘ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu r .|. trifft zu n=10 mw=6,7  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 15N R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I / : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # .I trifft zu n=7 mw=6,3  md=6,0 =08
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v\ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ \ ' ' ’
'.:l.
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \. trifft zu n=10 mw=6,7  md=7,0 =05
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] i 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
sl
/o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S .l trifft zu n=5 mw=64  md=7,0 =09
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N '\ R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
N
-
2.10) ie U] i A iet i i i “ i n=10 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilflter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu /2}/ trifft zu ”1%8%5 mw:g’g mgz;g Szg’g
N n= mw=0, ma=/, s=0,
L . N by . _ - - -
2.11) L n=8 mw=5,9 md=6,0 s=0,8
Ich ﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ |m Ve trifft zu 1263 mwes2 mi50  o1s
nach. P n=12654 mw=46 md=50 s=17
i
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering f viel zu hoch n=9 mw=4,1 md=4,0 =03
: Wl n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits |; i n=12584 mw=4.4 md=4.0 s=1.1
Ei
2.13) i i i i i i i B i n=10 mw=4,1 md=4,0 s=0,7
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering Ji viel zu hoch No1272  mwe42 M40  e=0'8
N n=13008 mw=44 md=40 s$=0.9
N
N
2.14) I I ich di NG n=10 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht . sehr gut ”:gg% mwzs,g mg:g'g 5:]“1‘
n= mw=5, md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 17)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Marvin Jaeschke

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 17)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=8 mw=5,9  md=6,0 s=1,0
diese erme ich vie cntzu R Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
¢ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I \
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=8 mw=6,1  md=6,0 =08
T n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 trifft zu n=8 mw=6,0 md=6,0  s=0,8
verstandlich formuliert. 1 n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
, n= mw=5,8 md=6,0 s=1,3
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ./ 1 trifft zu n=8 mw=56 md=6,0 s=14
kann ich nachvollziehen. 1: n=1306  mw=59 md=60 s=14
l_- n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .1. trifft zu n=8 mw=58  md=65  s=1,8
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche “\ 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. - N e s o
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu i\ trifft zu n=8 mw=6,4  md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 12 /' ”:}gi& mw:g,g mg:g,g 5:]'3
mich nitzlich. I n= mw=5,8 md=6, s=1,
3
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .|./ trifft zu R=f131 37 mw=g,g mg?g §=(1),3
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. -\""\ N=11470 mw=55 md-60 =14
3
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \. trifft zu gfa 69 mxfgvg mﬂfé’g zf}g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. i [ N=12347 mw=60 md=6.0 =13
./ :
KA
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu =1 trifft zu n=8 mw=59  md=6,0  s=0,8
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. A X ’ ’
N
. N . L R
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
Studierenden fair. L7 n=1296  mw=66 md=7.0 =09
/ n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
7
J
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu ol trifft zu n=7 mw=51" md=50  s=1,3
nach. T n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
" X n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ='.'l viel zu hoch n=6 mw=43  md=40  s=14
vergebenen Credits TI' n:1091 mw:4,2 md:4,0 5:0,8
: n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
213) Das inhaltliche Niv: r LV erscheint mir viel z rin -i viel zu hoch n=7 mw=4.4  md=40  s=0,5
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering N el oc lors e i oa
'.&\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
x\
N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht R sehr gut n=7 mw=6,0  md=6,0 =12
9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Ubung im Offentlichen Recht fiir Fortgeschrittene

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Marcel Kau

Titel der Lehrveranstaltung: Ubung im Offentlichen Recht fiir Fortgeschrittene
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=136 ~ mw=31 md=30 =18
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
\ H n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
\\ 3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=133 =~ mw=4,3 md=4,0 =20
/ T n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu / 4 trifft zu n=128 ~ mw=38 md=40 s=18
verstandlich formuliert. 1 1 ”11%23 m"":g'; mg:g,g 5:]%
\ \ n= mw= md=6, s=1,
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 trifft zu n=136 ~ mw=39 md=40 s=21
kann ich nachvollziehen. : n=1306  mw=58 md=60 s=14
/ : n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu i - trifft zu n=17 ~ mw=27 md=2,0 s=18
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ : 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. a - - o
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu \._ & trifft zu n=137 = mw=33 md=30 s=19
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir \ I, 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich nitzlich. 1 - - - o
\ i
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu N, o trifft zu R=ﬁg7 mwﬂé,g mg%g gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. / \;‘ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu / ; trifft zu ﬂf?%g mxfgg mﬂfé’g zf%j‘
des Moduls inhaltlich abgestimmt. \ .,,.7] N=12347 mw=60 md=6.0 =13
’:
sl
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu \_.\ 5 trifft zu n=95 mw=43  md=40  s=19
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. \\ Nk ’ ’
N N
. N .
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu N | trifit zu n=127 ~ mw=55 md=60 s=15
Studierenden fair. 1 L7 n=12%_  mw=6,6 md=7.0  s=0,9
13 n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Az
L7
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu e l trifft zu n=135  mw=57 md=6,0 s=15
nach 9 9 =, n=1263 mw=52 md=50 s=15
. ' / n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
174
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=125 =~ mw=42 md=40 =07
vergebenen Credits T n:}gggﬂ mw=42  md=40 =08
S n= mw=4,4 md=4,0 s=1,1
// i
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin ad viel zu hoch n=131  mw=33 md=40 s=14
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering f b el oC Mloys a3 Ay s
N n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
l 5,
214) In el G turteil b rte ich die LV al hr schlecht .,. ™, hr gut n=135 mw=32  md=30  s=1,7
-14) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlec sehr gu = =3, =3, =1,
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafprozessrecht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Simone Klaffus

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafprozessrecht (Gruppe 1) (430313_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi - - trifft z n=34 mw=4,7  md=50  s=1,4
diese eme ich vie cnt zu T T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I I- n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
| 3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=31 mw=4,5  md=4,0 =14
* T n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
\ i n=12578 mw=57 md=60 s=1.3
F

23)  Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu \_. % trifft zu 25?275 mwfgi mgfg'g :f]%
verstandlich formuliert. / : N=12953 mw=5.8 md=6.0 =13

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ,._/ 1 trifft zu n=34 mw=4,5  md=50 =15
kann ich nachvollziehen. : n=1306_ mw=59 md=60 =14

/ : n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=12

25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu v - trifft zu n=25 mw=3,4  md=4,0 =19
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ - 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. - - e o e

\ i

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu e trifft zu n=32 mw=4,0  md=40  s=18
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 12 ”:}gi& mw:g,g mg:g'g 5:]'3
mich niitzlich. \ i "~ mwEsE s mems ST

I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu \. o trifft zu R=ﬁ?37 mwﬂé,g mg%g gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. IT \;‘ N=11470 mw=55 md-60 =14
3

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu i ; trifft zu gf% o mxfg 53; mﬂfg’g zf}g

des Moduls inhaltlich abgestimmt. \ .,,.7] n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
’:

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu }ﬁ. : | trifft zu n=29 mw=54 md=6,0  s=1,3
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich '|'\\ n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. Sy ’ ' ’

C
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu \"g trifft zu n=33 mw=6,2  md=7,0 s=11
Studierenden %air gang a n=1296 mw=66 md=7.0 s=0,9
. / et n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
,v
v

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu il trifft zu n=34 mw=4,6 md=4,0 s=1,5

nach 9 9 Ral n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. / - n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 4 viel zu hoch n=31 mw=4,1 md=40  s=0,5
vergebenen Credits - n:}gggﬂ mw=42  md=40 =08
F n= mw=4,4 md=40 s=11
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin .F. H viel zu hoch n=35 mw=4,1 md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ph el oC T mees e 03
° n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
ll x‘\
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht R sehr gut n=34 mw=4,1 " md=4,0 =14
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Katharina Knoche

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu vy trifft zu ﬁgm mw=g,g mg=gxg §=(1),g
- W=5. -6 -1
I-; { n=13207 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu JT= .l trifft zu 2?2378 mxfgyg mgfg,g zfu
i'-_ ‘\ n=12578 mw=5.7 md=6,0 s=1.3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=28 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
\ / ’ ’ ’
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu i[ trifft zu nf$806 mng,g mgfg’g Sj:i
kann ich nachvollziehen. T‘ 2;12135 i Spin:o
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - \. trifft zu n=25 mw=6,4  md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 10 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. I ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu da .I. trifft zu n=28 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I f R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. ! , ,
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=22 mw=5,9  md=6,0  s=1,1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;H%g mx;gg mg;g’g z;]’ﬁ
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=2 mw=5,9  md=6,0  s=1,1
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=62  md=7,0 =12
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ' ’
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=28 mw=7,0  md=7,0 =02
Studierenden fair. 2;15355 m;g’g mg;% 2;8'8
211 Ich bereite mich fiir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r trifft zu gfges mxfgg mgfgvg zf}‘s‘
nach. P n=12654 mw=46 md=50 s=1.7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=24 mw=4,1 " md=4,0  s=0,7
vergebenen Credits I ”2122;4 mw:ﬁ mgzi,g SZ?’?
‘ 1 n= mw=4, mad=4, s=1,
i
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering L{ viel zu hoch 2?272 mw=ig mgjg §=8,g
- W=4. =4 -0’
N n=13008 mw=44 md=40 s=0,9
™N
x\\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht N sehr gut gffggs mxfgvg mgfgvg zf%
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1.1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 12)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. jur. Roman Lehner

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 12)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi |- - trifft z n=18 mw=51" md=50  s=1,6
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
J 3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=18 mw=4,7  md=4,5 =16
® T n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
\ i n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
\ i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu \i trifft zu n=18 mw=57  md=6,0  s=1,3
verstandlich formuliert. /N n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
/ \ n= mw=: ma=o, s=1,
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ./ 1 trifft zu n=16 mw=5,1  md=6,0 =138
kann ich nachvollziehen. A n=1306_ mw=59 md=60 =14
\ : n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu \.- trifft zu n=15 mw=5,5  md=6,0 =138
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche T 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. ‘ - - n o e
5
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu '.|_. NE trifft zu n=17 mw=55 md=60 s=1.8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir / 12 2:5%3 mx:g'g mg:g'g §:]g
mich nitzlich. 1 - - - o
Ao
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Z o trifft zu R=1;‘37 mwﬂé,g mg?g gﬂg
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ \;‘ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfﬁsg mxfgg mﬂfg’g zf%g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=52 md=50  s=1,7
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=16 mw=6,8 md=7,0 =04
Sﬁj(/iie?elﬁldgn gf):i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=4,7  md=4,5 =16
nach 9 9 n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=14 mw=39  md=40 =06
vergebenen Credits n=1091 ~mw=42 md=40 s=08
n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=15 mw=4,2  md=4,0 s=06
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC o meces i oa
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
2.14) I I ich di n=16 mw=50 md=50 s=14
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut 1595  mwes8  mi60  eo14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Andreas Lippold

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi - trifft z n=5 mw=58  md=6,0 s=0,8
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
- n=13207 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu }. trifft zu n=6 mw=5,7  md=6,0 =14
T_ n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
5\'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
Al
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu & trifft zu n=5 mw=6,0 md=6,0 s=0,7
verstandlich formuliert 1 n=1275 ~mw=61 md=60 s=1,3
: i n=12953 mw=58 md=6,0 s=13
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu i\. trifft zu n=6 mw=6,2  md=6,0 s=0,8
kann ich nachvollziehen ; n=1306  mw=58 md=60 s=14
. n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1.2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - trifft zu n=4 mw=50  md=50  s=1,2
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. . a - - o
N
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu da Ny | trifft zu n=6 mw=6,7  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 12 /" 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich nitzlich. 1 - - - o
It4
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu A trifft zu n=6 mw=53  md=50  s=1,5
Leistungsanforderungen deutlich gemacht A n=1137 ~mw=56 md=60 s=14
g -\ n=11479 mw=55 md=6,0 s=14
\
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu \. trifft zu gf% 69 mxfg; mﬂfg’g 351'3
des Moduls inhaltlich abgestimmt. [,,7] N=12347 mw=60 md=6.0 =13
q
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 trifft zu n=5 mw=54 md=50  s=0,5
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich NN n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. \\\ ’ ’
N
. R .
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu Nl trifft zu n=6 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
Studierenden fair. /4 n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=09
. ;/ n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
R
7
2.11) Ich bereite mich fir die LV ImaRi d trifft nicht ,/ trifft n=6 mw=5,0 md=50 s=1,9
-11) Ich bereite mich fiir die LV regelmaRig vor oder rifft nicht zu 4 rifft zu = =5, =5, =1,
nach 9 9 ¥ n=1263 mw=52 md=50 s=15
: -/ n=12654 mw=4,6 md=50 s=17
i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin a viel zu hoch n=4 mw=4,0  md=4,0 =00
vergebenen Credits 9 9 9 v n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
\: l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
0
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin kJ. viel zu hoch n=6 mw=4,2  md=4,0 s=04
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering LTS el oC O mees madn os
\\ n=13008 mw=44 md=40 s$=0,9
\\\
2.14) . . . . “N n=6 mw=6,2 md=6,0 s=0,8
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht L 8 sehr gut 9205 Tcss  mae0  eid
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Julia Marinitsch

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=17 mw=6,1 md=6,0 s=0,7
diese erme e vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; n=13207 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=17 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
T. n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=17 mw=6,4 md=7,0 s=0,9
verstandlich formuliert T n=1275  mw=61 md=60 s=13
: d I n=12953 mw=58 md=6,0 s=1,3
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu il trifft zu n=17 mw=6,1 md=6,0 s=0,9
kann ich nachvollziehen . n=1306  mw=59 md=60 s=14
. : \ n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fiir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - L | tifitz n=16_~ mw=64 md=65 s=08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 1T 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. | I ’ y i
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu il | it zu n=16 =~ mw=64 md=7.0 s=0,9
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir y n-1204s Mw=80 md=r0 &12
mich nitzlich. I - - = =l
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu L trifft zu n=13 mw=56 md=6,0 s=14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht n=1137 = mw=56 md=6,0 s=14
g -\ n=11479 mw=5,5 md=6,0 s=1,4
kY
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu 2\ trifft zu n=17 mw=6,4 md=6,0 s=07
des Moduls inhaltlich abgestimmt 3 /' n=1169 = mw=59 md=6,0 s=14
. / n=12347 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
/
s
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu : é trifft zu n=11 mw=56 md=6,0 s=1,3
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fir meinen spateren Beruf ein. S \_\ ’ E
AVER
-3
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z N rifft 2 n=17 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
Sﬁjéiefelﬁldgn %;? erfinis Umgang de c Y /7 u n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. // n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
,~
R4
y
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=18 mw=51 md=50 s=16
nach 9 g T" g n=1263 mw=52 md=50 s=15
: 14 n=12654 mw=4,6 md=5,0 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: % viel zu hoch n=16 mw=4,3 md=4,0 s=0,7
vergebenen Credits g gerng T n=1091  mw=4,2 md=4,0 s=0,8
!l; n=12584 mw=4.4 md=40 s=1.1
i
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin 4l viel zu hoch n=18_ mw=43 md=40 s=0,5
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering . el oc 18, e masho S92
™ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
RN
\\
A\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht RN sehr gut n=18 mw=6,1 md=6,0 =09
- 9 n=1295 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Ill (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Frederike Mielke

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu v trifft zu Rﬂam mxfg,g mﬂfé’g gf}g
; 1 n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
f |
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 8 1 trifft zu gﬂzn mxfgvg mﬂfé’g zf}g
i } n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 1 trifft zu n=7 mw=63  md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. LA\ 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 \ ' ' ’
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 \. trifft zu n=7 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
kann ich nachvollziehen. T [ R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - trifft zu n=6 mw=6,2  md=6,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu r \. trifft zu n=7 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. 1 l ' ' ’
1
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o .l trifft zu n=5 mw=6,2  md=7,0  s=1,1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. 3 /' R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ./.l. trifft zu n=7 mw=5,6  md=6,0 =10
des Moduls inhaltlich abgestimmt. T,?] 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
I
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 1 : trifft zu n=4 mw=53  md=50  s=1,3
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N\ R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu RfZZ% mxfg,g mﬂf?g gfgyg
Studierenden fair. N=12935 mw=6.6 md=70 0.9
L7
2.11) ite mich fiir di AR it i RS i n=6 mw=6,0 md=65 s=1,3
Inc:cﬁferelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ |m — trifft zu 1263 mwes2 mi50  ee1%
o n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
R
o
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering b viel zu hoch n=7 mw=4,1 md=4,0 =04
Vergebenen Creds 4 i, iz Mo o8
] : : ,
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering o viel zu hoch Rﬂzn mfi’g $Sfi’8 gfgyg
A n=13008 mw=44 md=40 s=09
N
NS
\,
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l Ny | sehrgut gﬂzgs mxfgvg mﬂfé’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Ill (Gruppe 6)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Frederike Mielke

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il (Gruppe 6)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi - trifft zi n=15 mw=6,0 md=6,0 =09
diese eme ich vie cnt zu Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
i n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
/i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=15 mw=5,0  md=50 =08
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
\ i n=12578 mw=57 md=6,0 s=1.3

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu J‘.\L trifft zu n=13 mw=6,1  md=6,0 s=0,8

verstandlich formuliert 1 n=1275 ~mw=61 md=60 s=1,3
: i | n=12953 mw=58 md=6,0 s=13

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu j‘. trifft zu n=15 mw=6,1 md=6,0 s=0,6

kann ich nachvollziehen : n=1306  mw=58 md=60 s=14
. : n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu -.l trifft zu n=12 mw=5,8  md=6,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche i) 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. I. a - - o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu l-l.-‘ trifft zu n=15 mw=56  md=6,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir / 12 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich nitzlich. 1 - - - o

i

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu ./ i trifft zu n=13 mw=4,7  md=50  s=1,0

Leistungsanforderungen deutlich gemacht 1 - n=137 ~mw=56 md=60 s=14
g \ -\ n=11479 mw=55 md=6,0 s=14

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu 1 ; trifft zu gfl?sg mxfgvg mﬂfg’g zf}g

des Moduls inhaltlich abgestimmt. \ .,,.7] N=12347 mw=60 md=6.0 =13
\/:

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu /\_.‘ : trifft zu n=13 mw=55  md=6,0  s=15
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich A n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. M ’ ’

N\

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu \ trifft zu n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,9

Studierenden gflair gang / n=1296  mw=66 md=7.0 =09
. / < n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o Na trifft zu n=14 mw=4,6  md=50 =13

nach 9 & /' Be n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. ' - n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
/i

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=13 mw=3,8 md=4,0 =06

vergebenen Credits 9 9 9 i) n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
: l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1

v
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin ¥ viel zu hoch n=15 mw=4,3 md=4,0 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering X el oC o2 meces e s
N n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=09

\(,\

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht A sehr gut n=14 mw=55  md=6,0 s=1,0
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 22)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Diplom Ahmad Mohamad

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 22)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu o trifft zu Rjgm mw=g,g mg=g,8 §=(1),g
- W=5. -6 -1
I-; /T n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=13 mw=6,0 md=7,0 =16
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=13 mw=6,6 md=7,0 =05

verstandlich formuliert. M) 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 I ' ' ’

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 .l trifft zu nj406 mng,g mgfg,g ng,g
kann ich nachvollziehen. T 1 2;12135 mwet0  mize e

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - 1 trifft zu n=11 mw=6,4  md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -1 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’

1

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu NE ’\_. trifft zu n=14 mw=6,6 md=7.0 s=0,6
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 1 / R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. il : : ,

1;/

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu 4 trifft zu n=10 mw=5,5  md=6,0 =20

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ : X X
'.\I

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \._ trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 =09

des Moduls inhaltlich abgestimmt. iy 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
7
’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu "o & trifft zu n=10 mw=54 md=6,0  s=2,0
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich NN n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. \\\ ' ’

N
. B .
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu DNl trifft zu R=$g% mw=g,g mgi,g §=8,g
- ! - W=6.i =7 -0’
Studierenden fair. L n=12935 mw=6.6 md=7.0 =09
% 7
7

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu .rI;/ trifft zu n=18 mw=5,2  md=5,0  s=1,1

nach. T n=1263 mw=52 md=5,0 s=15
" n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin of viel zu hoch n=15 mw=4,3  md=4,0 =05
vergebenen Credits g gering AT n=1091 mw=42 md=40 s=0,8
9 :I; n=12584 mw=4.4 md=40 s=1.1
B
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering 4 viel zu hoch 21272 mfi’g ﬂﬁ’g gfgyg
n=13008 mw=4.4 md=4.0 s=0.9
™
\\\

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht i\ sehr gut gffggs mxfgvg mﬂfg’g zf%

n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Hauke Moller

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i - - i n=29 mw=5,3 md=6,0 s=1,5
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 1T trifft zu MA3M0  mwesd  mdce0 et
\ I- n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
1
22) Di i iert. it ni 1 o i n=28 mw=55 md=6,0 s=1,5
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu t trifft zu ni578  mwesa  mie0  o13
\ I n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i
23)  Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu L trifft zu 23275 mwfgz mgfg'g :f]:g
verstandlich formuliert. r‘ n=12953 mw=58 md=60 s=13
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu .l 1 trifft zu n=29 mw=56 md=6,0  s=1,2
; : ! n=1306 mw=59 md=6,0 s=1,4
kann ich nachvollziehen. /r T n=13135 mw=60 md=6.0 s=12
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .I - trifft zu n=23 mw=5,2 md=6,0 =19
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. \ B ’ ' ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu \-l- trifft zu n=29 mw=57  md=6,0  s=1,6
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir /T R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. / 1 ' ' ’
i
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu Rfﬁw mxfg,g mﬂfg’g gf}f‘
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘ n=11479 mw=55 md=60 s=14
\i
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu \. E trifft zu gfﬁsg mxfgg mgfgvg 351'3
des Moduls inhaltlich abgestimmt. [T,?] n=12347 mw=6.0 md=60 s=13
s
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 1 . | trifft zu n=25 mw=53  md=6,0  s=1,7
Schlusselkompetenzen schatze ich als nitzlich \\ | 2;}??,;‘8 m;gé mﬁ;g*g §;1'§
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu \}\."g trifft zu n=28 mw=6,3 md=7,0 s=14
: b wa n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Studierenden fair. /F- n=12935 mw=6.6 md=7.0 =09
7
~[
L.
2.11) ite mich fiir di ARi it ni s i n=26 mw=4,0 md=4,0 s=1,5
Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ |m trifft zu 1563 mwes2 mis0  ee12
. \ ' B n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
I
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering -\--I. viel zu hoch n=19 mw=43  md=4,0 s=11
: a1 n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits -Jr' n=12584 mw=4.4 md=4.0 s=1.1
1
2.13) i i i i i i i i n=27 mw=4,2 md=4,0 s=04
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering ia.% viel zu hoch No1572  mwe4's  mdc4'0  e=0'8
\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
2.14) i i i i \ n=29 mw=5,9 md=6,0 s=0,6
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut 1205 mwesd  mi60 eo14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Maren Miiller-Menzel

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fur 1. FS! (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu J trifft zu R=$g10 mw=g,g mg=gx8 gﬂyg
- W=5. -6 -1
'i_[-ﬂ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
/|
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .IL trifft zu gf}gn mxfgvg mﬂfg’g zf]g
.ﬂ n=12578 mw=57 md=6,0 s=1.3
i‘t

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu & trifft zu n=19 mw=6,1 md=6,0  s=12
verstandlich formuliert. T{ 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu .d. trifft zu nffooﬁ mng,g mgfg’g Sj,i
kann ich nachvollziehen. TI' 2;12135 i Spin:o

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - \. trifft zu n=20 mw=6,2  md=7,0  s=1,1
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B ,{" 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’

1

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu e L trifft zu n=20 mw=6,5 md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 12 / R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. 1 ' ’

i

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .Z trifft zu n=19 mw=5,5  md=50  s=1,0

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. "‘ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
3

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; trifft zu n=20 mw=6,3  md=7,0 =10

des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,j[ 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
’l
s /

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu - trifft zu n=18 mw=56  md=6,0  s=14
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich NN R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. SO% ’ ’

AN
" N .
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu : trifft zu Rjg% mw=g,g mgixg §=8,g
- ! - W=6. =7 -0’
Studierenden fair. L n=12035 mw=6,6 md=7.0 s=0.9

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu 4 trifft zu n=20 mw=5,6  md=55 =09

nach. 9 9 = n=1263 mw=52 md=50 s=15
'- / n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
i/
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin % viel zu hoch n=14 mw=4,2  md=4,0 =06
vergebenen Credits g gering N n=1091 ~mw=42 md=40 s=0,8
9 ;‘; n=12584 mw=4.4 md=4.0 s=1.1
B
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =k viel zu hoch Rf$g72 mfi’g $Sfi’8 gfgyg
: N n=13008 mw=44 md=40 s=09

214) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut gffggs mxfgvg mgfgvg zf}g

n=12916 mw=58 md=6,0 s=1.1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 9)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Maren Miiller-Menzel

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fur 1. FS! (Gruppe 9)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi - trifft zi n=23 mw=5,0 md=50 s=15
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
\ i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu \-I- trifft zu n=20 mw=56 md=6,0 s=1,5
"I"_ n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
- n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=6,0 md=7,0 =16
verstandlich formuliert. n=1275 mw=6,1 md=60 s=13
n=12953 mw=58 md=6,0 s=13
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=52 md=6,0 =17
kann ich nachvollziehen. n=1306  mw=59 md=60 s=14
n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1.2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=21 mw=58  md=6,0 =15
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. a - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=22 mw=6,1 md=7,0 s=15
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich niitzlich. a - e o
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=1$37 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfﬁsg mxfgvg mﬂfg’g zfu
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=12347 mw=60 md=6.0 =13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=58  md=6,0  s=1,5
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z trifft zi n=23 mw=6,9 md=7,0 s=03
Sﬁn/iie?elﬁldgn gf;:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
P
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu = trifft zu n=23 mw=4,3  md=40 s=1,8
nach 9 9 T ¥ n=1263 mw=52 md=50 s=15
. ' K n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
I
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: i viel zu hoch n=20 mw=38 md=4,0 s=0,6
vergebenen Credits g gerng A:T n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
: l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
\ b
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin id viel zu hoch n=22_  mw=40 md=40 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering N el oC i meed maan s
\{\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=09
N\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut n=22 mw=54 md=6,0 s=1,3
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Rena Muth

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fur 1. FS! (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu P trifft zu Rjgm mw=g,; mg=g,8 §=(1),g
- W=5. -6 -1
I-; ‘ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu JT= l. trifft zu 251278 mxfgyg mgfg,g zf?,g
P \\ n=12578 mw=57 md=60 s=1.3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=10 mw=6,7  md=7,0 =05
verstandlich formuliert. vl 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 / ' ' ’
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 ./ trifft zu njooﬁ mng,g mgfgg Sf?’i
kann ich nachvollziehen. T \ 2;12135 i Spin:o
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - \. trifft zu n=9 mw=6,7  md=7,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 1 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. I ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu & .I. trifft zu n=10 mw=6,7  md=7,0 =05
9 - - . .
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 1 /' R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I / : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu #.}, trifft zu n=9 mw=5,9  md=6,0 =19
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ‘2‘ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ \ ' ' ’
kY
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu o \. trifft zu n=10 mw=6,4  md=7,0  s=1,1
des Moduls inhaltlich abgestimmt. / ne11ee, mw=sS md=6.0 =14
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=4.8 md=40 =16
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu Rjg% mw=g,g mgi,g §=8,g
[ | - W=6.i =7 -0
Studierenden fair. n=12935 mw=6.6 md=70 =09
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu 251263 mxfgvg mﬂfg’g zf}g
nach. . n=12654 mw=4.6 md=50 s=17
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ="i viel zu hoch n=10 mw=40 md=40 s=0,8
vergebenen Credits . T n:}gggﬂ mwzi,i mgzi,g s:?,?
\: i n= mw=4, mad=4, s=1,
|
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering LJ.\ viel zu hoch 21272 mw=ig mgjg §=8,g
- W=4. =4 -0’
N n=13008 mw=44 md=40 s=09
RN
\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht K sehr gut 251295 mxfgvg mﬂfg’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Tobias Nasr

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z wl | trifft z n=15 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
diese erme ich vie cntzu Y7 Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
H / n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & .[ trifft zu n=13 mw=6,2  md=6,0 =08
™M n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=15 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
verstandlich formuliert. Wl n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 l ' ’
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 .l trifft zu n=15 mw=6,3  md=7,0 s=0,8
kann ich nachvollziehen. T \ R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - \. trifft zu n=12 mw=6,8 md=7,0 =04
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 1 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. I ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE l trifft zu n=15 mw=69  md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I / n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. I / . ,
1
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu n=10 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
h ; n=1137 mw=56 md=6,0 s=14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v N=11479 mw=55 md=60 e=14
A
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ./ ; trifft zu n=14 mw=54  md=6,0 =15
des Moduls inhaltlich abgestimmt. I ,,7] 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
|7
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 1 : trifft zu n=9 mw=52  md=6,0  s=17
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich DN n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. \\ .. ’ ’
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z No | trifft 2 n=15 mw=65 md=7,0 s=08
Stdrenden far o e P i mese mero oo
R ' ’ '
P
L7
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T d trifft zu n=15 mw=5,7  md=6,0 s=12
nach o e T MO Tt o
,// n= 5 mw=4, md=5, s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin ‘4 viel zu hoch n=12 mw=4,0  md=4,0 =00
vergebenen Credits 9 9 9 1 n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
- l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin k viel zu hoch n=14 mw=4,3 md=4,0 s=06
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering h el oc a2 meces e oa
N n=13008 mw=44 md=40 s$=0.9
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht el Ny sehrgut n=15 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Patrick Ndlscher

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z wl trifft z n=17 mw=64  md=6,0 s=0,5
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
H / n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=15 mw=6,1  md=6,0 =10
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=17 mw=6,4 md=60 s=0,7
verstandlich formuliert. ) n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 I ' ' ’
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 1 trifft z n=17 mw=6,4  md=6,0 =07
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz T " 106 muSo ma=60 s-14
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - trifft zu n=17 mw=59  md=6,0  s=0,7
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu i\ trifft zu n=16 mw=6,4  md=65  s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 15 n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. I l : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # .l trifft zu n=15 mw=6,1" md=6,0 s=0,7
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. vl n=137 ~mw=56 md=60 s=14
* n=11479 mw=55 md=6,0 s=14
L
'.j.
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu . trifft zu n=14 mw=6,0  md=6,0 s=0,8
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,7| 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=55  md=50  s=1,3
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=17 mw=69 md=7,0 502
Sﬁj(/iie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu = trifft zu n=17 mw=4,6  md=50 =16
nach 9 & /' Be n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. / ' n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
B
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin .k.l. viel zu hoch n=15 mw=3,9  md=4,0 =03
vergebenen Credits 9 9 9 i) n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
l n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
|
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin k viel zu hoch n=14 mw=4,2  md=4,0 s=06
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering < el oC a2 meces i s
5& ~ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
x\
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l Ng_| sehrgut n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,5
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Patrick Nolscher
1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV

[

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft z n=17 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
2.2) i i i i i i n=16 mw=5,9 md=6,5 s=14
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu . trifft zu N1578  mts  maed et
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i'L\
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu ib \ | tifitzu n=17 mw=6,6 md=7,0 =05
verstandlich formuliert. T n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
\ l n= mw= md=6, s=1,
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 .l trifft zu n=17 mw=64  md=6,0 =06
kann ich nachvollziehen. : f n=1306  mw=58 md=60 s=14
N n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu -.1 trifft zu n=15 mw=5,9  md=6,0  s=1,1
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche - 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. - N h s o
H
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu i\ trifft zu n=16 mw=63  md=7,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 15l 2:5%3 mx:g'g mﬁié‘g i:]g
mich nitzlich. 1 - - - o
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # jl trifft zu R=1;‘37 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘T| N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ﬂ trifft zu gf}%g mxfgvg mﬂfg’g zf}g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. f| N=12347 mw=60 md=6.0 =13
[
S
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu .[=' trifft zu n=12 mw=55  md=6,0  s=12
Schliisselkompetenzen schatze ich als nitzlich ‘\\';‘ R;}%fs mx;gg mg;g,g i;},g
fiir meinen spateren Beruf ein. SN ’ ' ’
\\
2.10) Der/Die Ub leiter/in istim U itd trifft nicht > trifft 16 7,0 d=7,0 0,0
g r/Di n iter/in ist im Umgang mit den rifft nicht zi K rifft zi n= mw=7,0  md=7, s=0,
Studiorenden fair, gang mice e 7 ! n=1296  mw=66 md=70 5=09
. // n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
4
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=54  md=50 =15
nach g 9 n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=17 mw=45  md=40  s=12
vergebenen Credits n:1091 mw:4,2 md:4,0 5:0,8
n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=17 mw=4,3 md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC s s ey o3
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=15 mw=6,5 md=7,0 =06
9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Uta Nolte

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z ol | trifft z n=11 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; ’ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & .l trifft zu n=10 mw=6,4  md=7,0 =10
I n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i‘. ‘ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 1. trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. W n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 ‘ ' ' ’
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 .‘. trifft z n=11 mw=6,6 md=7,0 =05
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz . 106 muSS  ma=60 514
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .l trifft zu n=9 mw=6,4  md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 1T 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B I ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE 1 trifft zu n=11 mw=63  md=7,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 5l n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. ,_./ : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # trifft zu R=5191 37 mw=g,g mg=g,8 §=1,‘21
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;"}\ N=11470 mw=55 md-60 =14
i\
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu o \. trifft zu gfnsg mxfg,g mgfg,g if?l
des Moduls inhaltlich abgestimmt. .,,7] [ N=12347 mw=60 md=6.0 =13
sl
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=6,2  md=7,0 s=1,1
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=12 mw=69 md=70 s=03
Sﬁjéie?elr;ldgngf]:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=5,5  md=55 =12
rach o
. n=12654 mw=4, md=5, s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin viel zu hoch n=8 mw=4,3  md=4,0 =05
vergebenen Credits 9 9 9 n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=12 mw=4,1  md=4,0 s=03
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC ot S iy S oy B
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=12 mw=6,3  md=6,0 =07
9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Uta Nolte

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu wor trifft zu ﬁgm mxfg,g mﬂfé’g gf?,g
; /f n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu JT= ./ trifft zu gffg_ls mxfgyg mgfg,g zf?,g
i ‘\ n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=26 mw=6,4  md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 \ ' ' ’
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1. trifft zu ”f$706 mng,g mgfg’g Sf?:i
kann ich nachvollziehen. T / 2;12135 mwet0  mize e
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .k trifft zu n=26 mw=5,9  md=6,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. E ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu r \. trifft zu n=27 mw=63  md=6,0  s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I f R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .|./ trifft zu R=$$37 mw=g,g mg=gx8 §=(1),3
€ v - W=5.i -6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. -\I“ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .Ll. trifft zu gf%esg mxfgvg mﬂfg’g zf}g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. E] n=12347 mw=6.0 md=60 =13
PN
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu : ./ 5 trifft zu n=18 mw=54 md=6,0  s=15
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich NN R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. SN ’ ’
N
. B .
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu » trifft zu Rffg% mxfg,g mﬂf?g gfgyg
Studierenden fair. // N=12935 mw=6.6 md=70 0.9
/, (
L7
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r =/_./ trifft zu gffges mxfgg mﬂfg’g zf}g
nach. - b n=12654 mw=46 md=50 s=1.7
} A
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering _"i viel zu hoch n=20 mw=40 md=40 s=0,8
vergebenen Credits T ”2122;4 mw:ﬁ mgzi,g SZ?’?
\: i n= mw=4, mad=4, s=1,
i
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering L. viel zu hoch R=$‘2172 mwﬂyg mgjg §=8,g
1 - W=4. =4 -0’
\ n=13008 mw=44 md=40 s=09
™
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut gffggs mxfgvg mﬂfg’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Nina Palmowski

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=13 mw=64  md=7,0 s=0,8
diese erme ich vie cntzu 7 Y n=1310 mw=58 md=60 s=15
H / n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=14 mw=6,1  md=6,0 s=1,1
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=14 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert. LR n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 \ ' ' ’
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 1. trifft z n=14 mw=6,6 md=7,0 =05
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz i 16 muSS  ma=60  s-14
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - .l trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche T 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. , ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu & 1 trifft zu n=14 mw=6,4  md=65 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir ny n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. I . . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu i trifft zu =10, Mw=57 md=60 =13
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. A L i S
E\
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu \ trifft zu n=14 mw=6,4  md=7,0 =09
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] [ 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
sl
s
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S trifft zu n=11 mw=6,1 md=7,0 s=1,1
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich ~ I\ n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
N
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z )y trifft z n=14 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Sﬁjéie?el:dgngflgif er/infstim Umgang mit de ont=u //' . n=ggg5 mw=g,g mg=;,g s=8,g
> n= mw=6, md=7, s=0,
ol
A
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o a trifft zu n=13 mw=4,6  md=4,0 =15
nach g 9 ,‘ Aal n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
. /' n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
;
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin il viel zu hoch n=12 mw=4,1  md=4,0 =12
vergebenen Credits 9 9 9 T n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
‘, n=12584 mw=4.4 md=40 s=1.1
R
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin i viel zu hoch n=14  mw=44 md=40 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering 'Y el oc la,  mweld mash) 98
N & n=13008 mw=44 md=4,0 s=0,9
x\
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l Ng__| sehrgut n=14 mw=6,5 md=6,5 s=0,5
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 6)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Anna-Lena Poppe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 6)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=16 mw=55  md=6,0 s=1,2
diese erme ich vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
l I- n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
liE
22) Dj i iert. ifft ni 1 i n=16 mw=5,6 md=6,0 s=12
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 0 trifft zu N1578  mts mae0  ot3
B n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu AN trifft zu n=16 mw=63 md=6,0 =04
verstandlich formuliert. )7s n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
i n= mw=5,8 md=6,0 s=1,3
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ./ i trifft zu n=15 mw=57  md=6,0 =15
kann ich nachvollziehen. 1: n=1306  mw=59 md=60 s=14
‘_- n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .1 trifft zu n=16 mw=5,8  md=6,0 s=14
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -1 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. " N e s o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=59  md=6,0  s=1,3
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir | n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich niitzlich. ¥ = eSS mamea s=
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .f trifft zu n=14 mw=56 md=6,0 s=1,3
h ; n=1137 mw=56 md=6,0 s=14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. -“\ N=11479 mw=55 md=6.0 =14
3
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu A\ | trifft zu gf}%g mxfgvg mﬂfé’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. i f N=12347 mw=60 md=6.0 =13
K /
KA
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu =/ trifft zu n=14 mw=59  md=6,0 =09
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N, By ’ ’
N
210) Der/Die Ubungsleiterfin ist im U it d trifft nicht A i =16 mw=67 md=70 =05
- er/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den rifft nicht zu rifft zu = =6, =7, =0,
Studierenden fair. Ke n=129% mw=6,6 md=7,0 s=0,9
;/ n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
7
7
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu I' trifft zu n=16 mw=5,2 md=6,0 =15
nach 9 & e n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. ' n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering i viel zu hoch n=11 mw=43  md=40  s=13
vergebenen Credits : n:1091 mw:4,2 md:4,0 5:0,8
: n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
: ;\\
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin ad viel zu hoch n=13  mw=47 md=40 s=0.9
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ik el oc Ml el iy s
AN n=13008 mw=4,4 md=4,0 =09
R
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht \. sehr gut n=14 mw=58  md=6,0 s=0,8
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Biirgerlichen Recht (Gruppe 7)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Elisabeth Rathemacher

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 7)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu wiow trifft zu Rjgm mw=g,g mg=g,8 §=(1),g
- W=5. -6 -1
I-; IT n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=13 mw=6,1  md=6,0 =08
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 \. trifft zu n=12 mw=63  md=6,0  s=0,7
verstandlich formuliert. M7 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 : . .
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 trifft zu nj306 mng,g mgfgg ng,g
kann ich nachvollziehen. I'[ 2;12135 mwet0  mize e
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .l ]. trifft zu n=12 mw=5,7  md=6,0 =15
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche A 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu .r\. trifft zu n=13 mw=62  md=6,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir nr R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I : : ,
1 |
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .lj trifft zu n=11 mw=5,6  md=50 =12
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. -\\ | R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
‘ : X X
ﬁ
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \. trifft zu n=13 mw=6,3  md=6,0 =08
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /_7] i 22112%37 rmﬂw;g,g mg;g,g :;1,2
sl
KA 1
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 trifft zu n=8 mw=6,1" md=6,0 =06
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich NN n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N ’ ’ ’
N
o L . e A
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu vea trifft zu Rjg% mxfg,g mgf;g gfgyg
Studierenden fair. /('. n=12935 mw=6.6 md=7.0 =09
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu k trifft zu n=13 mw=4,9 md=50 s=17
nach 9 9 ' ate n=1263 mw=52 md=50 s=15
. /- n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
4
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin Ls viel zu hoch n=2 mw=4,0  md=4,0 =00
vergebenen Credits g gering vl n=1091 mw=42 md=4,0 s=0,8
S D n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
i
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering A{ viel zu hoch Rjgn mfi’g ﬂﬁ’g gfgyg
: N n=13008 mw=44 md=40 s$=0,9
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht \ sehr gut 251395 mxfgvg mﬂfg’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 10)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christoph Roder

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 10)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu plom trifft zu 23310 mx:g,g ﬁﬂiég g:?,g
P / n=13207 mw=58 md=6.0 s=13
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu '/I'T' trifft zu gﬂzn mxfgvg mﬂfg’g zf?g
\Z n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
N
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu :.\L. trifft zu n=7 mw=6,1 md=6,0  s=0,7
verstandlich formuliert. TF\ 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 \ ' ' ’
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 \. trifft zu n=7 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
kann ich nachvollziehen. T i R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - ]. .[ trifft zu n=7 mw=6,3  md=6,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B ,{ ) 2;1122?2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B ’ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu r trifft zu n=7 mw=6,1 md=6,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 1 R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. ,]_.l : : ,
1
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu J! trifft zu n=7 mw=56 md=50  s=1,0
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. -‘\ R:H%g mx:gg mg:g’g z:]'ﬁ
A\ : X X
A
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu 4\ trifft zu n=7 mw=6,4  md=6,0 =05
des Moduls inhaltlich abgestimmt. i 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
v
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S trifft zu n=5 mw=4,6 md=40 =09
Schlisselkompetenzen schétze ich als niitzlich -\T\\ 2;}???8 m;gé mﬁ;g*g §;1'§
fiir meinen spateren Beruf ein. \ ' ' ’
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu Sl trifft zu n=7 mw=6,9  md=7,0 s=0,4
Studerenden ar e e meed mero 00
iy
L.
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu wlu/ trifft zu n=7 mw=54  md=50 =15
T [ n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
nach. P { n=12654 mw=4.6 md=50 s=17
3
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ="i .l viel zu hoch n=7 mw=5,3  md=6,0 s=1,0
Vergebenen Creds 17 i, mrdz mido 08
] : : ,
b
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering .Ji / viel zu hoch Rﬂzn mfi’g ﬂﬁ’g gfgyg
:]\ AN n=13008 mw=44 md=40 s$=0.9
\\ N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht REAN sehr gut gﬂzgs mxfgvg mﬂfg’g zf?g
| n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Ill (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Torben Schliiter

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z _I. trifft z n=13 mw=6,1" md=6,0 s=1,2
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; I n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=13 mw=6,1  md=6,0 =12
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ ‘ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 trifft zu n=13 mw=6,2  md=6,0 s=1.1
verstandlich formuliert. 1 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 . .
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu nji‘ioﬁ mng,g mgfg’g Sj:i
kann ich nachvollziehen. 2;12135 i Spin:o
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - trifft zu n=12 mw=6,0 md=6,5 =13
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B ,ﬁ 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu " \. trifft zu n=13 mw=6,4  md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir I f R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. 1 ' ’
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu i trifft zu n=12 mw=5,7  md=6,0  s=1,1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
i
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; trifft zu n=13 mw=5,8  md=50  s=1,1
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /,',:] 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
i
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu : trifft zu n=12 mw=51" md=50  s=1,8
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. N\ L ’ ’
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu \ trifft zu Rjg% mw=g,g mgixg g?g
- ! - W=6. =7 -0’
Studierenden fair. f n=12935 mw=6.6 md=7.0 s=0.9
‘.
L.
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu Tod trifft zu n=17 mw=5,6  md=6,0 =15
nach. 9 & T" -/ n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
H s/ n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=16 mw=4,1 md=4,0  s=11
vergebenen Credits "' T n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 :\; n=12584 mw=44 md=40 s=1.1
M
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering ;‘I. viel zu hoch 21272 mmﬂ mgjg §=8,g
= - W=4. =4 -0’
-\\ n=13008 mw=44 md=40 s$=0,9
N
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “oha sehr gut 251295 mxfgvg mﬂfg’g zf}i
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 13)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christopher Schépe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 13)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu v oy trifft zu Rjgm mxfg,g mﬂfé’g gf?,g
; IT n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu JT= .l trifft zu 251378 mxfgyg mgfg,g zfg
i .\\ n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
F

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=13 mw=6,7  md=7,0 =05

verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 ’ ' ' ’
[

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu i '.l trifft zu nj306 mng,g mgfgg Sf?’i
kann ich nachvollziehen. N/ 2;12135 mwet0  mize e

25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu ./: trifft zu n=12 mw=54  md=55 =16
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ~ 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. M ’ ' ’

1\

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu e trifft zu n=14 mw=69  md=7,0 =03
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 1 / R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I / : : ,

I

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & .l/ trifft zu n=13 mw=5,9  md=7,0 =14

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. 3 '}\ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ \ ' ' ’
'.:l.

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \. trifft zu n=14 mw=6,6 md=7,0 =09

des Moduls inhaltlich abgestimmt. /_7] i 22112%37 rmﬂw;g,g mg;g,g :;1,2
A
s

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S .l trifft zu n=13 mw=64  md=7,0 s=1,0
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich NN n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N\, I ’ ’ ’

N
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu } trifft zu Rjg% mxfg,g mgf;g §f3'3
Studierenden fair. L n=12935 mw=6.6 md=7.0 =09
,~
RS
L7,

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r - trifft zu gflges mxfg,g mgfg,g zf?,g
nach. - n=12654 mw=4,6 md=50 s=1.7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering i viel zu hoch ”f]gm mwfi'g mgfi,g 538’8
vergebenen Credits : T No12584 mwed44  md=40  s-11

2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering -.|I. viel zu hoch 21372 mw=iyg mgjg §=8,g

’ - W=4. =4 -0’
§ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
\‘\\

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut gfggs mxfgvg mﬂfg’g zf%

n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christopher Schépe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu vow trifft zu Rjgm mxfg,g mﬂfé’g gf%
; IT n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i 1 trifft zu 251378 mxfg,g mgfg,g zf}g
i } n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
F

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 1 trifft zu n=18 mw=63 md=6,0 s=0,8

verstandlich formuliert. i3 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 I ' ' ’

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 _]_. trifft zu njBOG mng,g mgfgg Sf?’i
kann ich nachvollziehen. }I 2;12135 mwet0  mize e

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu ./- ]. trifft zu n=17 mw=5,2  md=50 =13
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche AN ,{ 2;1122?2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. \ ’ ’ ’

1}

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a N\ | trifft zu n=18 mw=6,6  md=7,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 71 [ R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I / : : ,

I

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & |.I trifft zu n=18 mw=6,2  md=7,0  s=1,1

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ | ' ' ’
A

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu it .l. trifft zu n=18 mw=6,2  md=7,0 =10

des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] I 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
Al
s

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S trifft zu n=16 mw=6,0 md=6,0 =12
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. \J ’ ’ ’

210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu } trifft zu Rjg% mxfg,g mﬂf?g gfgyg
Studierenden fair. | n=12935 mw=6.6 md=7.0 =09

L7,

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu e trifft zu n=18 mw=5,6 md=6,0 s=1,0

nach. 9 9 e n=1263 mw=52 md=50 s=15
i / n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
i/
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=15 mw=42  md=40  s=06
vergebenen Credits AT ”2122;4 mw=4,2  md=40  s=0,8
N n= mw=4,4 md=40 s=11
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering -i viel zu hoch 21272 mwﬂyg mg?g §=8,g
o - W=4. vy -0’
'{\\\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
\\

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht R sehr gut gflggs mxfgvg mﬂfg’g zf}g

n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 6)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christopher Schépe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 6)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi -ln trifft zi n=16 mw=6,1" md=6,0  s=0,6
diese erne ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu f trifft zu n=15 mw=5,8  md=6,0 =09
T_' n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
F'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
¥
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu -ll. trifft zu n=16 mw=56 md=6,0  s=0,9
verstéandlich formuliert. Il n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
\‘ n= mw=9, ma=o, s=1,
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ﬂ trifft zu n=16 mw=58  md=6,0 =10
kann ich nachvollziehen. : n=1306_ mw=59 md=60 =14
/ : n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
A
1
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu _\./ 5 trifft zu n=6 mw=4,3  md=4,5 =19
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ - 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. - - e o e
N
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu s trifft zu n=16 mw=56  md=6,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir L 2:5%3 mx:g'g mg:g'g §:]g
mich nitzlich. l: - o - o
p
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu #1. trifft zu R=1;537 mw=g,g mg=g,8 §=1,‘21
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;;[ N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ﬂ trifft zu gf}%g mxfgvg mﬂfg’g zf}j
des Moduls inhaltlich abgestimmt. }'| n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
/1
K4 1
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=57  md=6,0 =09
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich NI n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. \, .. ’ ’ ’
N
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu .[ ‘| trifft zu n=16 mw=56 md=6,0 s=14
Studierenden gf’air. gang /' K n=1296 ~ mw=6,6 md=7,0 =09
i n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
‘.
// .
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu .k trifft zu n=16 mw=4,9 md=50 s=1,6
nach 9 & T" Ae n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. A n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin -/-I. viel zu hoch n=13 mw=4,2  md=4,0 =09
vergebenen Credits g gering AT n=1091 ~mw=42 md=40 s=0,8
i n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin .\ viel zu hoch n=15 mw=4,5 md=4,0 s=07
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering * el oC o meces e oot
N n=13008 mw=4.4 md=4.0 $=0.9
N
214) |n e i ich di \- n=15  mw=55 md=60 s=0,9
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1595  mwesd mise0 14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 7)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Nico Schur

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 7)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - u| trifft z n=17 mw=6,7  md=7,0 s=0,7
diese erme ich vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
H l n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & .l trifft zu n=17 mw=6,4  md=7,0 =09
I n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 ‘. trifft zu n=16 mw=6,6 md=7,0 s=0,6

verstandlich formuliert. T n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 / ' ' ’

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1.[ trifft zu n=16 mw=6,3 md=6,0 s=0,7
kann ich nachvollziehen. "IH‘ R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - ‘. trifft zu n=17 mw=6,5 md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche A 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’

1

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu & & trifft zu n=15 mw=69  md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1. / n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. I / : : ,

i

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu nj?:w mwfg,g mgfgxg Sf}i
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v L i S

$

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ! ; trifft zu n=13 mw=5,2 md=6,0 =19
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g

p2%
)

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 AN trifft zu n=14 mw=64  md=7,0 s=1,0
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich NI Y n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’

N
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu ‘W trifft zu n=16 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
Studierenden %air. gang ./'/ n=ggg5 mW=g,g mg=;,8 s=8,g
e n= mw=6, md=7, s=0,
o /
7
L7

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu e trifft zu n=15 mw=6,0 md=6,0 s=0,8

nach. 9 9 i n=1263  mw=52 md=50 s=15
; / n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
'.'//

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin e viel zu hoch n=15 mw=4,3  md=4,0 =05
vergebenen Credits g gerng U 221822;4 mx:ﬁ mgzi,g i:g,:}

2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin -i viel zu hoch n=14 mw=4,4  md=4,0 s=05

as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering A el oc la,  mweld mash) 9%
".\,\\ n=13008 mw=44 md=40 s$=0.9
x\ N
O N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l g | sehrgut n=16 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 18)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Andreas Seidel

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=9 mw=64  md=7,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu T /' Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
E n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu Fr{ trifft zu n=9 mw=5,8  md=6,0 =07
'I'& n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
I\ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 \. trifft zu n=9 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert. v/ n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 : . .
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=58  md=6,0 s=14
kann ich nachvollziehen. TI' R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - i trifft zu n=7 mw=6,0 md=7,0 =138
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B 4’ 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. / ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu Li trifft zu n=9 mw=56  md=7,0 s=19
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir [r n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. / I : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .l & trifft zu nf% 37 mwfg,g mgfgxg SfH
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. '\\\;\ L i S
y
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu N\, | trifft zu n=8 mw=6,6 md=7,0 =05
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] ) 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
s
s
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S .l trifft zu n=8 mw=6,5 md=7,0 s=1,1
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
N
-
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z "g\. trifft z n=9 mw=68 md=7,0 s=0,7
Sﬁn/iie?elﬁldgn %:i? erfin istim Umgang mit de cntzu Wi Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. ! n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
i
Ry
L.
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o =~‘./ trifft zu n=9 mw=54 md=50 s=1,0
nach T i, mets meso i
'... n= mw=4, mad=o, s=1,
;
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin id viel zu hoch n=7 mw=4,7  md=4,0 =13
vergebenen Credits g gering T njgg;‘t mWfi,i mgfi,g Sf?,?
S I n= mw=4, md=4, s=1,
i
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin il viel zu hoch n=9 mw=47 md=40 s=1.1
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering PN el oc AL oy S O
'{\. \ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
x\
N N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "D sehr gut n=9 mw=6,2  md=6,0 =08
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 8)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Claudia Spangenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 8)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z F— trifft z n=17 mw=53  md=50  s=1,2
diese eme ich vie cnt zu 1T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
I-; n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
\
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu L trifft zu n=17 mw=5,6  md=6,0 =15
TI"_ n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
‘| n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .L trifft zu n=16 mw=57  md=6,0  s=1,1
verstandlich formuliert. Al n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
/ \ n= mw=5, md=6, s=1,
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu .[ 1 trifft zu n=17 mw=53  md=6,0  s=14
kann ich nachvollziehen. 1 n=1306  mw=58 md=60 s=14
\ : n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu L ]. trifft zu n=15 mw=5,5  md=6,0 =16
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. \ a - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu e trifft zu n=17 mw=6,1 md=6,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 12 ”:}gi& mw:g,g mg:g,g 5:]'3
mich niitzlich. i "~ mwEsE s mems ST
/|
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .|l trifft zu R=1;537 mw=g,g mg=g,8 §=1,‘21
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. K‘ | N=11479 mw=55 md=6.0 =14
b
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu 2f11769 mxfgv; mﬂfé’g zf}i
des Moduls inhaltlich abgestimmt. £ N=12347 mw=60 md=6.0 =13
./ ]
K4 1
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu * trifft zu n=15 mw=57  md=6,0  s=1,3
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich RN n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. AU ’ ’ ’
N
2110) Der/Die Ub! leiter/in istim U itd trifft nicht \\ trifft 16 6.9 d=7,0 0,3
- er/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den rifft nicht zu K rifft zu n= mw=69  mad=/, $=0,
Studierenden %air. gang B n=1296  mw=66 md=70 s=09
7 n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
,~
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu .//./ trifft zu n=16 mw=4,6  md=50 =2,
nach g 9 /T Aal n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
. ' - n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
/k
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=12 mw=3,9  md=4,0 s=12
vergebenen Credits g gerng LT n=1091  mw=4,2 md=4,0 s=0,8
Dy n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
\
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin a viel zu hoch n=16  mw=44 md=40 s=07
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering 'S el oC a7 e i oot
EN n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht \. sehr gut n=16 mw=57  md=6,0 s=0,7
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Simon Steinhof

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | (nur 2. FS) (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z e trifft z n=15 mw=6,3 md=6,0 s=0,8
diese erme ich vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
H \ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & L trifft zu n=13 mw=6,5 md=6,0 =05
T n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i , n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 .l trifft zu n=14 mw=6,4 md=65 s=0,7
verstandlich formuliert. T n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 \ ' ' ’
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 1. trifft z n=15 mw=65 md=7,0 =06
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz Tt " 16 muSS ma=60  s-1d
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - 1 trifft zu n=14 mw=6,4  md=6,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -1 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. ‘ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE l trifft zu n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. I l : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # .[ trifft zu n=11 mw=6,2  md=6,0 s=0,9
h ; n=1137 mw=56 md=6,0 s=14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v \ N=11479 mw=55 md=60 e=14
\ \ ' ' ’
'.:l.
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \. trifft zu n=14 mw=6,4  md=6,5 =06
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] ) 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
il
;o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S | 1 trifft zu n=11 mw=63 md=6,0 =08
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z \I bk trifft z n=14 mw=64 md=7,0 s=09
Sﬁjéie?elr;ldgnggi? erfin is Umgang de c Y y u n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. it n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Pr 4
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=5,2  md=5,0  s=1,1
rach o
. n=12654 mw=4, md=5, s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin viel zu hoch n=13 mw=4,2  md=4,0 =12
vergebenen Gredits - . ilel, muedz medo oo
213) Das inhaltliche Niv: r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=14 mw=4.3  md=4,0  s=0,5
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oc ot S oy B oy S
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
s
W\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht Ny sehr gut n=14 mw=6,4  md=6,5 s=0,6
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Melanie Steuer

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=18 mw=6,1" md=6,0 s=0,9
diese erme ich vie cntzu T Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
H \ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & 1. trifft zu n=18 mw=6,3  md=6,0 =07
™M n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 1. trifft zu n=18 mw=6,4 md=60 s=0,5
verstandlich formuliert. vy n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
1 / ' ' ’
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu d trifft zu n=18 mw=59  md=6,0 s=0,9
kann ich nachvollziehen. : R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - trifft zu n=16 mw=6,1  md=6,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B ,{T 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B ‘ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE .‘. trifft zu n=18 mw=62  md=65 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir nr n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nutzlich. I : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu v trifft zu =16, W57 md=60  s=11
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v L i S
. : X X
)
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu . trifft zu n=17 mw=6,1 md=6,0 s=1,1
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7]'[ 2;}12%37 'm"w;g'g ESES‘S :;]'g
sl
s
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S .‘. trifft zu n=14 mw=62  md=65  s=1,0
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich A n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. N\, \ ’ ’ ’
LRA
'\
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=17 mw=64 md=7,0 s=09
Sﬁn/iie?elﬁldgn gf;:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu 7 Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. 2.0 n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
4
L7
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o trifft zu n=17 mw=4,8  md=50 =15
nach g 9 71 n=1263 mw=52 md=5,0 s=1,5
. . n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7
i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin ‘4 viel zu hoch n=12 mw=4,1 md=4,0 =08
vergebenen Credits 9 9 9 w3 nf1091 mWf4,2 mdf4,0 SfO,B
c n=12584 mw=4.4 md=40 s=1.1
1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin & viel zu hoch n=17 mw=4,2  md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering "k el oc e R Hy S
W n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
N
N
N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht ) sehr gut n=17 mw=6,2  md=6,0 =06
- 9 n=1205 mw=58 md=60 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 10)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Gabriel Strider

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 10)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu Rf?mo mfg’g mﬂfg’g gf%
; IT n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
3
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu JT= trifft zu 2?278 mxfgvg mﬂfg’g zf%
i \ n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
F
23)  Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu % \. trifft zu 253275 mwfg,? mgfg'g :f%
verstandlich formuliert. : /f N=12953 mw=5.8 md=6.0 =13
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu .!l trifft zu n=9 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
kann ich nachvollziehen. "’ Rf}g?& mxfgg mgfg’g s=1.4
: = =6, =6, s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu -.’J. trifft zu n=8 mw=5,9  md=55  s=1,0
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche B ﬁ 2;1122?2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. B \ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu s\ trift zu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 12 /' n=1284 = mw=60 md=7,0 s=1,5
19ELOLE | : n=12483 mw=58 md=6,0 s=13
mich nitzlich. 1 /
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # ./ trifft zu Rf% 37 mxfg,g mﬂfg’g gf?g
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘ I N=11470 mw=55 md-60 =14
by
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu "' trifft zu gff% 60 mxfgvg mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. .,,FP n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
s\
/o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 | \. trifft zu n=8 mw=64  md=65  s=0,7
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk \ ’ ’ ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu \I &. trifft zu n=8 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
Studierenden fair. e nggg‘g mxfg’g mgf;’g $20.9
R = =6, =7, s=0,9
7,
L4
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r & trifft zu gf?%s mxfgg mﬂfg’g zf%
nach. Y4 n=12654 mw=4.6 md=50 s=17
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .A viel zu hoch n=9 mw=4,2  md=4,0 =07
: uls n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits '\ n=12584 mw=4.4 md=40 s=1.1
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering -L viel zu hoch 223272 mﬁi'g ﬂﬂﬁ’g 328'3
RON n=13008 mw=44 md=40 s$=0.9
) x\
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht AN sehr gut 2?295 mxfgvg mﬂfg’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 6)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Gabriel Strider

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 6)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - w| trifftz n=13 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
diese eme ich vie cnt zu T - Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
i/ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1.3
i/
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu Y, trifft zu n=13 mw=5,8  md=6,0 =08
“ n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
)
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 \. trifft zu n=13 mw=6,5 md=6,0 =05
verstandlich formuliert. T n-t2rs, mw=e1 mad=60 s=13
\ \ n= mw=: ma=o, s=1,
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 l trifft zu n=13 mw=6,7  md=7,0 =06
kann ich nachvollziehen. : n=1306  mw=5,9 md=6,0 s=1.4
N/ n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
A
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu _.{ trifft zu n=10 mw=5,5  md=55 =13
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. M ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu NE \.’_ trifft zu n=13 mw=6,5 md=7.0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir 1 / R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. l/ ' ' ’
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu . trifft zu R=f131 37 mw=g,g mg?g gﬂg
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N=11470 mw=55 md-60 =14
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfl?sg mxfgvg mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=63 md=7,0 s=1,1
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=7,0  md=7,0 =0,
Studierenden fair. n=1296, MmMw=66 md=7.0 s=0.9
n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=13 mw=5,7  md=6,0 =09
nach 9 9 ¥ n=1263 mw=52 md=50 s=15
. HS n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
4
r/
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering oy viel zu hoch n=12 mw=44 md=40 s=0,7
vergebenen Credits T n:}gggﬂ mw=42  md=40 =08
: r n= mw=4,4 md=4,0 s=1,1
B
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin i viel zu hoch n=13__ mw=43 md=40 s=0,6
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering 3 el oC Ml e ey s
RN n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
N
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “wm N\g__| sehrgut n=13 mw=6,5 md=6,0 =05
n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Kommunikation in Gerichtsprozessen

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Mathias Volker

1 Titel der Lehrveranstaltung: Kommunikation in Gerichtsprozessen
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu o trifft zu Rjgm mw=g,g mgi,g §=(1),g
- wW=5 =6 =1
I-; .\i n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
3 |
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=14 mw=6,8 md=7,0 =04
T 1 n=1278 mw=58 md=6,0 s=13
i'_ ‘ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 .|. trifft zu n=14 mw=69  md=7,0 =04
verstandlich formuliert. 1 1 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 I ' ’
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1 trifft zu nj406 mng,g mgfgg ng,ﬁ
kann ich nachvollziehen. T / 2;12135 mwet0  mize e
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - ./ trifft zu n=15 mw=6,3  md=6,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche T 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. . | ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu e l trifft zu n=14 mw=63 md=65 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir T\ R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. I: \ . ,
1
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # /_‘. trifft zu R=1;537 mw=g,g mgi,g gﬂg
€ v - wW=5.i =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘/ N=11470 mw=55 md-60 =14
e
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; trifft zu n=2 mw=5,0  md=50  s=14
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ; 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
)
R N
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 trifft zu n=15 mw=7,0  md=7,0 s=0,0
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu Rjg% mw=g,g mgi,g §=8,g
[ | - w=6 =7 -0,
Studierenden fair. n=12935 mw=6.6 md=70 =09
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=6 mw=5,2 md=50 =12
nach 9 9 ¥ n=1263 mw=52 md=50 s=15
: Hy n=12654 mw=4,6 md=50 s=17
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n=13 mw=4,1 md=4,0 =03
vergebenen Credits g gering T n=1091  mw=4,2 md=4,0 s=0,8
i i n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
b
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering ok viel zu hoch 21272 mmﬂ mgjg §=8,g
3 - =4 =4 -0’
\\ n=13008 mw=44 md=40 s$=0,9
x\\ ~
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l gl sehrgut gflggs mxfgvg mﬂfé’g zf%
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht lll (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lennart Wegener

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu oy trifft zu Rjgm mw=g,g mg=g,g gﬂ;
- wW=5 =6 =1
I-; T\ n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & .‘. trifft zu n=11 mw=6,4  md=7,0 =08
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ .‘ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 .‘. trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 ’ ' ’
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1 trifft zu anOG mng,g mgfgg Sj,ﬁ
kann ich nachvollziehen. T \ 2;12135 i Spin:o
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - \. trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 1 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. I ’ ’ ’
1
- ie eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, rifft nicht zu a rifft zu = =0, =1, =0,
26) D gesetzten Lernhilf B. Arbeitsblatt trifft nicht J. trifft n=11 mw=6,7  md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir E ) R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. I: | . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # l trifft zu Rf% 37 mxfg,g mﬂfé’g gf?,i
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘ f N=11470 mw=55 md-60 =14
- ie LV ist mit den anderen Veranstaltungen rifft nicht zu rifft zu = =6, =7, =0,
28 Die LV ist mit den and Ve taltung trifft nicht trifft 2_”69 mx_gg mg_gg 2_?2
des Moduls inhaltlich abgestimmt. n=12347 mw=6.0 md=6.0 =13
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=50  md=55  s=1,9
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,9 md=7,0 =03
Studierenden fair. NZ1230s mw=pe mazro  s:09
n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r ;_/ trifft zu 251563 mxfgg mgfg,g zf}g
nach. P A n=12654 mw=46 md=50 s=1.7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=8 mw=4,1 " md=40  s=14
vergebenen Credits T ”2122;4 mw:ﬁ mgzi,g SZ?’?
:\l n= mw= ma=4, s=1,
Rl
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering ik. viel zu hoch n=12 mw=4.4  md=40  s=0,8
AN n=1272 mw=42 md=4,0 s=0,8
SN n=13008 mw=4.4 md=40 s=0,9
x\\\
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l g | sehrgut gfggs mxfgvg mﬂfé’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Ill (Gruppe 7)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lennart Wegener

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergénzung der Vorlesung Staatsrecht Il (Gruppe 7)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu E trifft zu Rjgm mxfgg mﬂfg’g gf?,g
- n=13207 mw=58 md=6,0 s=13
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu k trifft zu gf}‘z‘n mxfgvg mﬂfg’g zf?g
?_ n=12578 mw=57 md=6,0 s=13
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 4 \. trifft zu n=16 mw=63 md=6,0 s=0,8
verstandlich formuliert. M7 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
H . .
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu i trifft zu njﬁoﬁ mng,g mgfgxg Sf]'g
kann ich nachvollziehen. 2;12135 i Spin:o
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=6,2  md=6,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=6,1 md=6,0 s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. ' ’
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=54  md=50 =12
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=5,3  md=6,0 =13
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=56  md=6,0  s=1,1
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu Rjg% mw=g,g mgixg §=8,g
- ! - W=6.i =7 -0
Studierenden fair. N=12935 mw=6.6 md=70 0.9
211 Ich bereite mich fiir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu 251263 mxfgg mgfgvg zf?g
nach. n=12654 mw=46 md=50 s=17
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering =" viel zu hoch 251891 mwfig mgfi,g :fg,g
vergebenen Credits e n=12584 mw=44 md=40 s=11
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering % viel zu hoch 21272 mwﬂyg mgjg §=8,g
- W=4. =4 -0’
\\ n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
. . N N \\n
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut 251295 mxfgg mﬂfg’g zf?g
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 15)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christian Weiland

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 15)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i - i n=25 mw=6,4 md=7,0 s=0,8
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 4] trifft zu M0 mweS8  mds60  et3
H l n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I
22) Dj i iert. ifft ni I l i n=24 mw=6,4 md=7,0 s=0,9
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu 1378 mwess mist0  o13
!: l n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 .|. trifft zu n=25 mw=6,4  md=7,0 =09
verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 I ' ' '
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1 trifft zu n=25 mw=6.4  md=7,0 s=0,8
kann ich nachvollziehen. T 1 R:}g?& mx:gg mg:g’g z:}g
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - 1. trifft zu n=19 mw=6,6 md=7,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche : 1 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. ‘ ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu & l. trifft zu n=25 mw=6,7  md=7,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T f R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nutzlich. I / : : ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu # .I trifft zu n=20 mw=6,3  md=7,0 =12
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v\ R;H%g mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
\ \ ' ' ’
i
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ; \. trifft zu n=2 mw=6,7  md=7,0 =05
des Moduls inhaltlich abgestimmt. ,,7] / 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
/' /
/o
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S trifft zu n=19 mw=59  md=6,0  s=12
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N, R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
flr meinen spateren Beruf ein. N ’ ’
N
5
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z N | trifft 2 n=23 mw=6,7  md=7,0 =07
Studigrendentair, o o raeng mitde e 2 R n=1296  mw=0o me=70 509
s n= mw=0, ma=/, s=0,
/’/
PR
b
2.11) ite mich fiir di AR it ni S/ i n=24 mw=57 md=6,0 s=15
Inc:cﬁferelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ |m A trifft zu 1363 mwes2  mi80  ee12
'/ n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
i/
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=20 mw=4,2  md=4,0 =09
vergebenen Creas T riter, med2 mido 08
I e
a1
2.13) i i i i i i i HH i n=23 mw=4,3 md=4,0 s=0,9
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering .\_.I.\ viel zu hoch No372  mwet's  mdc4'0  o=0'8
N n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
. x\\
N
\
2.14) i i | | < N\, n=24 mw=6,3 md=7,0 s=1.2
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht tm sehr gut ”:gg% mwzs,g mg:g'g 5:]“1‘
n= mw=5, md=6, s=1,
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Studentische Rechtsberatung (Law Clinic) und Begleitveranstaltung Rechtsberatung Géttinger Tafel

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Tobias Weissenborn

1 Titel der Lehrveranstaltung: Studentische Rechtsberatung (Law Clinic) und Begleitveranstaltung Rechtsberatung Géttinger Tafel
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - w| trifft z n=32 mw=6,7  md=7,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1310 mw=58 md=60 s=15
I-; n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I _[/
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu & trifft zu n=32 mw=64  md=7,0 =09
b n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
i'_ }- n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
F
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu 3 J. trifft zu n=32 mw=63 md=7,0 =09
verstandlich formuliert. T 2;1%23 mx;g'; mg;g'g §;]g
1 \ ' ' ’
[
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu i L trifft zu nfi’zos mng,g mgfgg Sf%
kann ich nachvollziehen. iy 2;12135 mwet0  mize e
4
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .A trifft zu n=22 mw=5,4  md=6,0 =16
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche I~ 2;1122? 2 'm"w;g'g mg;g'g :;];
Arbeitsauftrage. I B ’ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu .l e trifft zu n=15 mw=52  md=6,0  s=1,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir NI n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. 'Y ) } .
EN
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o \,_ trifft zu nf??:w mwfg,g mgfgxg Sf?,i
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. 3 / L i S
1 : X X
EY
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu _\./ trifft zu n=15 mw=5,7  md=7,0  s=21
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 5 2;112%37 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
s
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu S trifft zu n=33 mw=69  md=7,0 =04
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
flr meinen spateren Beruf ein. Nk | ’ ’ ’
N
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu } trifft zu R=?;96 mw=g,g mgi,g §=8,g
- b - W=6.i =7 -0’
Studierenden fair. .Az/ n=12935 mw=6.6 md=70 =09
R
//
v
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu T_r trifft zu 251363 mxfg; mﬂfé’g zflg
nach. -/ n=12654 mw=4,6 md=50 s=1.7
u
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering AF viel zu hoch n=33 mw=40 md=40 s=0,3
vergebenen Credits -7 ”2122;4 mw=42  md=40  s=08
T n= mw=4,4 md=4,0 s=1,1
0
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering L{ viel zu hoch R=?§72 mw=ig mgjg §=8,g
- W=4. =4 -0’
N n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
N N
\,
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht "l Ny | sehrgut gf%gs mxfgvg mﬂfé’g zf%
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 14)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Merle Welk

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 14)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -| . trifft z n=10 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
diese erme ich vie cntzu 11 Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=1,5
I-; n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
I

22) pj i i ifft ni It i n=10 mw=59 md=6,0 s=0,6

Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ‘ trifft zu 1278 mts  maeo  ei3
i'_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
i'L\

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu ib \ | wifitzu n=9 mw=6,6 md=7,0 s=0,7

verstandlich formuliert. LR ”11%23 m"":g'; mg:g,g 5:]%
\ I n= mw= md=6, s=1,

24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1 trifft zu n=9 mw=6,6  md=7,0 s=1,0

kann ich nachvollziehen. N n=1306  mw=59 md=60 s=14
: , n=13135 mw=6,0 md=6,0 s=1,2

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - ]. 1 trifft zu n=9 mw=6,4  md=7,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ) n=11oe, mw=s6 mad=6.0 =17
Arbeitsauftrage. - N e s o

HJ{/

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE trifft zu n=9 mw=6,0 md=7,0 =13
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir I, n=1284 = mw=6,0 md=7,0 s=15
mich nUtzlich ’ n=12483 mw=58 md=6,0 s=1,3

il |
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu - trifft zu R=f131 37 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;‘ N=11470 mw=55 md-60 =14
A\

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu 2\ | trifft zu gf}%g mxfgv; mﬂfé’g zf?g

des Moduls inhaltlich abgestimmt. .,,.7] f N=12347 mw=60 md=6.0 =13
7 /
KA

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu 5 l trifft zu n=10 mw=62  md=7,0 =15
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich N\ n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. \ ’ ' ’

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=9 mw=69 md=70 s=03
Sﬁj(/iie?elﬁldgn gf;:i? erfin istim Umgang mit de cntzu Y n=1296 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

. n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=5,6  md=6,0 =15

nach 9 & n=1263 mw=52 md=50 s=1,5
. n=12654 mw=46 md=5,0 s=1,7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=7 mw=43  md=40 =05
vergebenen Credits n:1091 mw:4,2 md:4,0 5:0,8

n=12584 mw=4,4 md=4,0 s=1,1

2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=9 mw=4,1  md=4,0 s=03

as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oc o R g S oy S
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9

214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=9 mw=6,3  md=6,0 =07

9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Merle Welk

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fur 1. FS! (Gruppe 2) (431155_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i - i n=14 mw=54 md=55 s=1.2
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 1T trifft zu No1310  mwe38 md=80 o1
l I- n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
L
22) Di . iert. : : I i n=13 mw=54 md=60 s=1,0
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu R trifft zu Ne1278  mwes8 md=80 =13
i-_ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
%
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu \ trifft zu 05 MWsST md=6.0 =13
verstandlich formuliert. IF‘ n=12953 mw=58 md=6,0 s=1.3
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1 1 trifft zu gjgoﬁ mxfgg mﬂfg’g gf]’f{
kann ich nachvollziehen. }' T n=13135 mw=60 md=6,0 s=12
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu L ]. trifft zu n=14 mw=55 md=6,0 s=1,8
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ ,{ 221122? 2 'm"wig'g mgig'g :2];
Arbeitsauftrage. - e e o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu }L trifft zu n=13 mw=6,1 md=6,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir % R;1§%3 mx;g'g mg;g'g §;]g
mich nitzlich. A ' ' ’
I
27 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu ./# | trifft zu Rj;‘w mxfgg mﬂfg’g gf}g
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. '\ \;‘ N=11470 mw=55 md-60 =14
\ 3
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu \: trifft zu gfﬁsg mxfg; mgfgvg zf]%
des Moduls inhaltlich abgestimmt. /-,.7] n=12347 mw=6.0 md=6.0 s=13
/'
i
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu K trifft zu n=10 mw=4,9  md=55  s=2,1
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich T\ " R;}%fs mx;gg mg;g'g §;]'g
fir meinen spateren Beruf ein. N8 ' ' '
Nz
2.10) ie U iter/in ist i i ifft ni \I\ i n=14 mw=6,4 md=7,0 s=12
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu } trifft zu No1206  mw=66 md=70 =00
. / qz.} n=12935 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
(d
s
/.
2.11) ite mich fiir di AR it ni LS i n=14 mw=4,5 md=50 s=16
Inc:cﬁerelte mich fur die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu i trifft zu Ne1263  mwe52 mde20 =15
. HE n=12654 mw=4,6 md=50 s=1,7
/i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ="i viel zu hoch n=11 mw=4,0  md=4,0 =04
; il i n=1091 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits i n=12584 mw=4.4 md=4.0 s=11
\Li.
2.13) i i i i i i i ] i n=12 mw=4,3 md=4,0 s=05
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering e viel zu hoch No1272  mwed2 md=40 =03
X n=13008 mw=4,4 md=4,0 =09
N
2.14) In el i ich di \ - n=14  mw=54 md=50 s=12
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht - sehr gut Ne1295 mwe58 md=80 =14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 11)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Michael Zornow

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht | nur fir 1. FS! (Gruppe 11)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_UT_70LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_UT_545LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi iy trifft z n=18 mw=6,2  md=6,0 s=0,9
diese eme ich vie cnt zu Tr Y n=1310 mw=58 md=6,0 s=15
E n=13207 mw=58 md=6,0 s=1,3
i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu -IZ trifft zu n=18 mw=5,8  md=6,0 =09
T\ n=1278 mw=58 md=6,0 s=1,3
P \ n=12578 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu HEAN trifft zu n=18 mw=6,7 md=7,0 s=0,6
verstandlich formuliert T n=1275 mw=6,1 md=60 s=13
: d I n=12953 mw=58 md=6,0 s=1,3
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z 1 .l trifft z n=18 mw=6,4  md=6,0 =06
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz ;IT " I8 muSe  ma=60  s-1d
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu - l trifft zu n=17 mw=6,5 md=7,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche -1 2;}122? 2 'm"w;g'g ESES‘S :;];
Arbeitsauftrage. B ‘ ’ ’
1
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu NE l trifft zu n=18 mw=6,6  md=7,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 5VA n=1283, Mw=e0 ma=70 =12
mich nitzlich. I: / . ,
I
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu #J}' trifft zu nj?:w mwfg,g mgfgxg SfH
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;" L i S
\ \ ' ’
kY
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu it \. trifft zu n=18 mw=6,4 md=7,0 s=0,8
: : : . n=1169 mw=5,9 md=6,0 s=14
des Moduls inhaltlich abgestimmt. A No12347 mw=60 md=60 e=13
s/
s
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu ’ trifft zu n=15 mw=59  md=6,0 =09
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=1024, mw=S7 mad=60 s=1d
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=18 mw=69 md=70 s=03
Studierendeniair, | o omaang mitde etz - iz mio6 mi-r0 309
n= mw=6, md=7, s=0,
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=5,6  md=55  s=1,0
rach o
. n=12654 mw=4, md=5, s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin viel zu hoch n=17 mw=4,1  md=4,0 =06
vergebenen Gredits - . igel, mued? medo oo
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=16 mw=4,4  md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oc S, mweld mashd 9%
n=13008 mw=4,4 md=4,0 s=0,9
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=18 mw=6,2  md=6,0 =09
9 n=1295 mw=58 md=6,0 s=14
n=12916 mw=58 md=6,0 s=1,1
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